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Navidad Feliz

ÁRBOL DE NAVIDAD  
JUGUETES INDUSTRIALES 
Acebo nieve.  
Cód. 132946   
450 ramas. Altura 150 cm.  

89,95€

Cód. 128266  
ÁRBOL DE NAVIDAD  
JUGUETES INDUSTRIALES 
329 ramas. Altura 150 cm.     

54,95€

Cód. 134704 
ÁRBOL DE NAVIDAD 
114011 JUGUETES INDUSTRIALES 
Altura 150 cm. 252 ramas. 

94,95€
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Navidad Feliz, Navidad luminosa

GUIRNALDA NAVIDAD ELÉCTRICA  
JUGUETES INDUSTRIALES 
Uso interior/exterior IP44. Transformador de 3 V.   
Cadena de 357 cm. Extensible. 8 funciones.  
Longitud total 657 cm. 120 luces.  
Cód. 128322  Color azul. 

9,95€
 

Longitud total 1017 cm. 240 luces. 
Cód. 128326  Color azul. 
Cód. 128327  Color blanca. 
Cód. 128328  Color cálido. 
Cód. 128329  Multicolor.    

14,95€

180 LUCES LED 8 FUNCIONES  
JUGUETES INDUSTRIALES 
Cód. 134705  Color blanco. 
Cód. 134706  Color cálido. 

12,95€

CADENA 100 MICROLED  
JUGUETES INDUSTRIALES 
Cód. 134708  Color blanco. 
Cód. 134709  Color cálido. 
Cód. 134710  Multicolor.

CADENA 300 MICROLED  
JUGUETES INDUSTRIALES 
Cód. 134711  Color blanco. 
Cód. 134712  Color cálido. 
Cód. 134713  Multicolor. 19,95€9,95€

Cód. 132943 
500 LUCES NAVIDAD LED  
JUGUETES INDUSTRIALES 
8 funciones. Color blanco. 

25,95€



Navidad Feliz, Navidad luminosa

Hogar luminoso

Cód. 134536 
TIRA DE LED MIOLST002 
INNOV&IBERIA 
Compatible con Google Home y Amazon Alexa.  
Control remoto mediante Smartphone. WiFi: 2.4GHz. 
APP: muvit iO Home. Administración de permisos. 
Color regulable. RGB + Blancos (CCT). 1200 lm / 
DC12V 2A 24 W. Hasta 20.000 horas. Waterproof: 
IP65 (Tira LED, no transformador). Voltaje: AC100-
240V 50/60Hz Número de LEDs: 90. Longitud: 5 m. 
Crea grupos para controlar hasta 200 dispositivos  
a la vez. Incluye 5 adaptadores para esquinas.  
Incluye 3 adaptadores de ensamble. Eficiencia  
energética: A+. Resistencia: IP44 (salpicaduras).  
Fijación mediante adhesivo 3M. 

39,95€

Cód. 134537 
TIRA DE LED MIOLST004 
INNOV&IBERIA 
Compatible con Google Home y Amazon Alexa.  
Control remoto mediante Smartphone. WiFi: 2.4GHz. 
APP: muvit iO Home. Administración de permisos  
Especificaciones. Color regulable. RGB + Blancos 
(CCT). 1200 lm / DC12V 2A 24W. Hasta 20.000 h. 
Waterproof: IP65 (Tira LED, no transformador).  
Voltaje: AC100-240V 50/60Hz. Número de LEDs: 90. 
Ra 80. Longitud: 5 m. Crea grupos para controlar 
hasta 200 dispositivos a la vez. Eficiencia energética: 
A+. Resistencia: IP68 (outdoor). Fijación mediante 
adhesivo 3M.   

39,95€ Cód. 134538 
TIRA DE LED MIOLST005 INNOV&IBERIA 
Mejora la experiencia televisiva con la tira LED TV 
Ambient de muvit iO. Compatible tanto para TV 
como para monitores de PC Gaming. Mediante el 
modo de detección de color del sensor de luz, la 
tira LED reproducirá automáticamente los colores 
captados en la pantalla. Descubre una experiencia 
envolvente de millones de colores, cuando veas tu 
película favorita o cuando estés jugando online.  

49,99€

Cód. 134534 
TIRA DE LED MIOGAR001 INNOV&IBERIA 
Guirnalda decorativa. Compatible con Google Home y Amazon Alexa. 
Control remoto mediante Smartphone. WiFi: 2.4GHz. APP: muvit iO 
Home. Administración de permisos. Reproduce música en tu teléfono 
mediante la app de la guirnalda y la luz latirá con el ritmo de la  
música. Potencia 3.6W. Hasta 20.000 horas. Voltaje: AC100-240V 
50Hz  31V. Número de LEDs: 60. Crea grupos para controlar hasta 
200 dispositivos a la vez.

Cód. 134535 
TIRA DE LED MIOGAR002 INNOV&IBERIA 
Guirnalda decorativa. Compatible con Google Home y Amazon Alexa. 
Control remoto mediante Smartphone. WiFi: 2.4GHz. APP: muvit iO 
Home. Administración de permisos. Reproduce música en tu teléfono 
mediante la app de la guirnalda y la luz latirá con el ritmo de la música.  
RGB + CCT. Potencia 6W. Hasta 20.000 horas. Voltaje: AC100-240V 
60Hz  31V. Número de LEDs: 200. Crea grupos para controlar hasta 
200 dispositivos a la vez. Eficiencia energética: A+. IP44

19,95€ 29,95€

4 Navidad
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39,95€ 19,95€

Cód. 126459 
VAJILLA 18 PIEZAS DOMITILLE ARCOPAL 
Vidrio opal blanco. 6 platos llanos, 6 platos hondos,  
6 platos de postre. Apta para lavavajillas y microondas.  
Resistente al choque térmico. Fácil de limpiar. 
Cód. 126459  NEGRO      Cód. 133031  ROJO

Cód. 126460 
VAJILLA 18 PIEZAS GRES QUID 
Vidrio opal gris perla. 6 platos llanos, 6 platos hondos y 6 platos postre.

39,95€

Cód. 133033 
VAJILLA 18 PIEZAS CYRUS BLUSH 

ADI HOGAR Y HOSTELERÍA 
6 platos llanos de 27 cm, 6 platos hondos 

de 20 cm, 6 platos postre de 19 cm.  
Mavidrio opal extra resistente,  

resistencia duradera a las rayaduras  
de los cubiertos. Apta para microondas.  

Apta para lavavajillas. 

44,95€

VAJILLA 18 PIEZAS GRES  
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA  
Cód. 134671  ALLEGRA AQUA QD 
Cód. 134672  ALLEGRA NATURE QD 
Cód. 134673  ALLEGRA PEONI QD 34,95€

VAJILLA 18 PIEZAS  
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA 
Gres. Apta para lavavajillas  
y frigorífico. No apta para horno.  
6 platos llanos, 6 platos hondos y 6 platos de postre.  
Cód. 128371  VITA QUID   Color Verde Agua. 
Cód. 128372  PEONI VITA  Color Rosa Petunia.

19,95€

Cód. 134674 
VAJILLA 18 PIEZAS ATHENAIS 
AZUL ARCOPAL
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VASO MESA 6 UNIDADES  
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA  
Vidrio Versailles.  
Cód. 81230   ALTO 37,5 cl. 
Cód. 81231   BAJO 35 cl.

Cód. 97667 
COPA PARA COMBINADOS LUMINARC 
Set de 6 piezas. Compuesto por: 4 copas de 71,5 cl.  
1 vaso medidor y 1 cucharilla Gin Tonic. Apto para  
lavavajillas, aunque se recomienda su lavado a mano.

COPA EBRO 6 UNIDADES 
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA  
Cód. 134675  58 cl. 
Cód. 134676  47 cl. 
Cód. 134677  35 cl. 
Cód. 134678  FLAUTA 16 cl.5,95€

21,95€

Cód. 128370 
TIJERA PARA MARISCO FACKELMAN 
Mango: polipropileno, hojas: acero inox., 180x85 mm, excelente 
 tijera para pelar la cáscara de gambas, cigalas... fácil y rápidamente, 
interior de los ojos antideslizante. Color naranja e inox. 

5,25€

Cód. 78468 
6 CUCHARILLAS MARISCO 
FABRICADOS INOXIDABLES 
22,5x7,8x0,3 cm. Peso: 0,067 kg. 
Acero Inoxidable.  

4,95€

Cód. 78467  
TENACILLA MARISCO FACKELMAN 
Medidas: 24x12x3 cm. Peso 0,171 kg.  
Especial para partir marisco. Acero inox. 

8,50€

Cód. 56145 
CORTADOR MARISCO 3 CLAVELES 
Forjado en caliente. 17 cm. Acero inoxidable.  

9,95€

Cód. 128297 
CUCHILLO ABRIR  
OSTRAS FACKELMAN 
Polipropileno y acero inox. 
hoja muy estable, fácil de 
usar, colgable. 195x50 mm. 

3,95€

Cód. 119305  
SET 4 TENEDORES  
PARA MARISCO 3 CLAVELES 
De 23 cm. Acero inoxidable de alta calidad. 
Tenedor y cuchara para extraer la carne  
de las zonas más difíciles del marisco. 

12,95€

CASCANUECES ILSA 
Irrompible. Fabricado en España. Aluminio fundido y mango de 
haya natural. Válido para descorchar botellas de champagne. 

Cód. 98707   Blanco.        8,50€ 

Cód. 82800    Aluminio. 14,95€

Cód. 134731 
PARTIDOR NUECES Y ALMENDRAS 
DON BENITO 
Medidas 250x180 mm. Fabricado en España.

Cód. 134690 
ABRE-OSTRAS ARCOS 
Made in Albacete. 
10 años de garantía. 

2,50€

Cód. 134699 
SET 2 PINZAS PARA MARISCO Y 4 
PINCHOS FIND IT IMPORT EXPORT 
En acero. 

14,95€

14,95€

7,50€
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Vinoteca

Cód. 103230 
BALANZA ELECTRÓNICA ILSA 
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 g.  
Ultrafina: 1,3 cm. de grosor.  
Táctil. Indicador de volumen. 

Cód. 119971 
BALANZA ELECTRÓNICA 720 DECA 
Capacidad 15 kg. Graduación 1 g. Superficie bambú 
prensado de producción sostenible de 5 mm. Alta  
precisión electrónica. Visor “LCD” autoluminiscente. 
Reloj integrado. Temporizador. Garantía 3 años. 

Cód. 126496 
SACACORCHOS  
A PILAS ARCOS 
Acero inoxidable  
+ ABS. 

34,95€

Cód. 44449 
SACACORCHOS DE PARED  
TRADICIONAL BOJ OLAÑETA  
Pinza inferior para sujeción de cualquier 
tipo de cuello de botella, sujeción superior 
para palanca y tornillo regulador de altura 
de salida del corcho. 

149€

Cód. 128368 
TAPÓN Y CONSERVADOR DE CAVA 
FIND IT IMPORT EXPORT  
Gracias al vacío, el vino conserva  
su sabor y aroma durante más tiempo. 

4,95€
 

Cód. 108434 
SACACORCHOS CAMARERO 
3 USOS DOBLE IMPULSO 
BOJ OLAÑETA 
Fácil apertura de botellas en dos 
tiempos. Apenas ocupa sitio al  
plegarlo. Incluye una navaja para 
descapsular. Zamak y acero. 

3,50€

Cód. 134701 
TAPÓN CON BOMBA DE VACÍO 
FIND IT IMPORT EXPORT 
El efecto bombeador extrae el aire 
del interior de la botella evitando la 
oxidación del vino.  

4,50€

Cód. 134696 
SACACORCHOS AUTOMÁTICO 
FACKELMANN 
ABS, Espiga: acero con revestimiento  
antiadherente Teflon, 190x150x140 mm. 
Cortacápsulas y espiral de repuesto,  
fácil de usar y muy profesional. Negro. 

24,95€

Cód. 134692 
SACACORCHOS 
PALANCA ARCOS 

25,95€

Cód. 5224 
SACACORCHOS  
CAMARERO DOBLE  
PALANCA BÚHO  
BOJ OLAÑETA 
Cromado. 

7,50€

Cód. 78417 
FUNDA ENFRIADOR BOTELLAS BOJ 
Ajuste total de todo tipo de botellas  
de vino y cava. 

     10,95€

Cód. 132982 
FUNDA ENFRIABOTELLAS LACOR 
De tela. Funda térmica, enfría y mantiene la temperatura durante 
más tiempo. Tamaño universal y laterales elásticos, se adapta  
a todo tipo de botellas. Cubre prácticamente toda la botella.  
Meter la funda térmica en el congelador antes de su uso.  
Lavar con un paño húmedo. No apto para lavavajillas. 

9,95€

Balanzas de cocina

Cód. 134702 
KUKUXUMUSU "GALLINA" 731K DECA 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Informa: peso, volumen  
agua y leche. Alta precisión electrónica. Pulsadores  
táctiles. Base de cristal de seguridad “temperit”. Visor “LCD” 
4 dígitos. Desconexión automática. Garantía 3 años.

14,95€
19,95€

15,95€
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Jamoneros

Cód. 53401 
JAMONERO HORIZONTAL PLEGABLE BUARFE 
Jamonero fabricado en madera de pino insigne chileno de primera calidad   
y herrajes y pinchos de acero con el acabado de la superficie en cromo brillo. 
Su sistema de plegado hace que este jamonero sea muy práctico, una vez  
plegado se puede guardar en su envase original. Medidas: 40x16,7x31,5 cm. 
Madera Nogal.

Cód. 108360 
JAMONERO VERTICAL PATANEGRA BUARFE 
Madera de haya blanca europea y herrajes de acero con 
acabado cromo brillo y pinchos en acero inox. AISI-304. 
Sistema de sujeción mediante presión del torniquete. 
Permite un corte inclinado (45°) fácil y cómodo. Ideal 
para espacios reducidos. Medidas: 53x19x31,5 cm.  
Madera Haya/Roble.

Cód. 123566 
JAMONERO INOX. BALANCÍN FLORES CORTÉS 
Base de madera. Medidas base 500x195x30 mm.  
Sistema mejorado.

26,95€

62,95€

41,95€

69,95€

Cód. 60083 
JAMONERO HORIZONTAL EBRO 
Madera tratada  
Medidas: 36x16,7x26 cm. 

13,50€

Cód. 134695 
JAMONERO JABUGO BUARFE 
Jamonero fabricado en madera de haya blanca europea de 1ª calidad con herrajes de 
acero en acabado cromo brillo y pinchos en acero inoxidable AISI-304. Con el sistema 
de casquillos giratorios se puede girar el jamón los grados que se desee sin necesidad 
de soltar la pata del jamón. Su diseño permite un corte horizontal fácil y cómodo. 
   

     99,95€

Cód. 60084 
JAMONERO HORIZONTAL  
MOD. ALCALÁ VIVAHOGAR 
Con herrajes cromados y tornillo de apriete. 
Madera tratada. Medidas: 44,8x18,5x27 cm. 

24,95€

Cód. 134694 
JAMONERO BODEGA BUARFE 
Jamonero fabricado en madera de pino insigne chileno de primera calidad 
lacada roble; los herrajes y pinchos son de acero con el acabado en cromo 
brillo. Con el sistema de sujeción mediante 4 palometas conseguimos un 
seguro y perfecto anclaje del jamón; su diseño permite un corte horizontal 
fácil y cómodo.
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Cód. 128309 
JAMONERO HORIZONTAL BUARFE 
Jamonero con base de polietileno PE-500 negro, herrajes y pinchos en 
acero inox. con sistema de sujeción mediante 4 palometas, se consigue 
un seguro y perfecto anclaje del jamón. 49x19x23 cm.

Cód. 128312 
JAMONERO HORIZONTAL 
FLORES CORTES 
Madera. 58x26x25 cm.

Cód. 128355 
PINZA JAMÓN  
ARCOS 
120 mm. 

6,95€

9,95€

Cód. 119304  
CUCHILLO JAMONERO CON CHAIRA 3 CLAVELES 
Cuchillo Jamonero y Chaira Profesional 3 Claveles, con regalo de cubre jamón. 
La mejor manera de saborear el jamón es cortando lonchas finas que se fundan 
en la boca. La hoja alveolada facilita el corte evitando que el jamón se quede  
adherido a la hoja. 29 cm. 

24,95€

Cód. 128296 
SET JAMONERO 2 PIEZAS  
UNIVERSAL ARCOS  
Acero inoxidable. 240 mm. Made in Albacete.  

22,95€
 

Cód. 119243 
JUEGO CUCHILLO JAMONERO  
NIZA CON CHAIRA ARCOS 
Chaira 230 mm. Hoja acero Nitrium 240 mm. 
mangos polipropileno. Made in Albacete.  
Garantía 10 años 

8,50€

Cód. 134730 
JAMONERO DON BENITO  
Giratorio y 360º Base 570 mm. Acero inoxidable. 
Fabricado en España.

Cód. 134689 
SET JAMONERO 3 PIEZAS  
UNIVERSAL ARCOS 
Made in Albacete. 10 años de garantía. 

36,95€

Cód. 112603 
AFILADOR DE CUCHILLOS  
DOMÉSTICO ARCOS 
Material ABS+TPE. Rodillos cerámicos 
y carburo. Garantía 10 años. 

119€

229€

249€



10 Navidad

Cortes precisos

Cód. 82714 
JUEGO 6 CUCHILLOS 
CHULETERO ARCOS 
De 110 mm, hoja de acero 
inoxidable Nitrum. Madera 
comprimida. Filo perlado. 

19,95€

Cód. 62039 
JUEGO 4 CUCHILLOS  
CHULETEROS ARCOS 
De 110 mm. Acero Inoxidable. 
Monoblock de una pieza. 
Filo perfilado. 

16,95€

Cód. 128320 
SET 3 PIEZAS CUCHILLO  
UNIVERSAL ARCOS 
Novedoso acero inoxidable  
martensítico de composición 
especial. 

39,95€

Cód. 112602  
JUEGO CUCHILLOS  
+ TIJERA MAITRE ARCOS 
Cuchillo 100 mm. + Cuchillo 150 mm. + 
Cuchillo 215 mm. + Tijera 210 mm. Hoja 
de acero Nitrum. Mangos polipropileno. 
Made in Albacete. Garantía 10 años. 

34,95€

Cód. 34349 
JUEGO CUCHILLOS  
5 PIEZAS MAITRE ARCOS 
Juego cocina serie maitre compuesto de 
4 cuchillos (verduras, cocinero, panero  
y jamonero) y tijera, en taco de madera 
de pino. Cuchillos fabricados  
en Albacete. 10 años de garantía. 

59,95€

Cód. 126481 
JUEGO UTENSILIOS  
DE COCINA QUID 
Compuesto por: soporte, cazo,  
espátula, espumadera, cucharón  
y cuchara spaguetti. 

14,95€

Cód. 123529 
SET 24 CUBIERTOS 
INOX ACTUAL AMEFA 
18/10, acabado brillante  
y mango redondeado.  
Apto para lavavajillas. 
Composición: 6 cuchillos, 
6 cucharas,  6 tenedores, 
6 cucharillas de postre. 

29,95€

Cód. 70217 
JUEGO 6 CUCHILLOS  
NIZA ARCOS 
5 cuchillos (verduras, cocina, 
cocinero, panero y jamonero)  
y tijera. En taco de madera.  
Cuchillos fabricados en  
Albacete. 10 años de  
garantía. 

39,95€

JUEGO CUCHILLOS  
CHRISTMAS NIZA ARCOS 
Made in Albacete. 
10 años de garantía. 
Cód. 134686  Rojo metalizado. 
Cód. 134687  Dorado. 
Cód. 134688  Azul metalizado. 

19,95€

Cód. 134691 
JUEGO  
6 CHULETEROS  
NOVA ARCOS 
Made in Albacete.  
10 años de garantía. 

14,95€

Cód. 104096 
ESPUMADERA ALAMBRE 
FABRICADOS INOXIDABLES 
35 cm. Inoxidable. 

6,95€
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Cód. 119370  
SET 2 FUENTES RECTANGULARES  
PARA HORNO CLASSIC PYREX 
Medidas: 39x24 y 35x32 cm. Borosilicato de alta resistencia 
al choque térmico (220ºC). Soporta máx. 300º y mín. 40º. 
Material higiénico. Amplias asas que maximizan la  
seguridad en el agarre. 10 años de garantía.  
Aptas para horno, micro, congelador y lavavajillas. 

16,95€

Cód. 119322 
RUSTIDERA HORNO CHEF  
DAVID DE JORGE INOXIBAR 
Set de 2 rustideras (fuentes de horno rectangulares) de 30 y 35 cm, en acero inoxidable 
de alta calidad. Fabricado en España. Presentado en caja de regalo. Producto  
recomendado por el chef David de Jorge. 

19,95€

FUENTE RECTANGULAR 
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA  
Cerámica blanca. 
Cód. 134680  28x18 cm.  

12,95€
 

Cód. 134681  30x20 cm.  

17,50€
 

Cód. 134682  32x23 cm. 

18,95€

FUENTE OVAL  
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA  
Cerámica blanca. 
Cód. 134683  25x18 cm. 

11,95€
 

Cód. 134684  30x20 cm.  

14,50€
 

Cód. 134685  35x23 cm.  

17,50€

Cód. 128287 
CABEZAL SOPLETE  
COCINA LACOR 
Soplete de gas profesional 
con seguro y adaptador  
para las botellas de gas.  
Consumo: 120 g/h.

Cód. 128338 
MANOPLA SILICONA ZENKER 
Silicona platinium de alta calidad/algodón, 310x140 mm, 
excelente para coger cualquier recipiente caliente o 
sacar bandejas y moldes del horno sin quemarnos.  
Apto para lavar a máquina. Resistente hasta 230ºC. 
Roja y gris.

Cód. 132989 
MANGA PASTELERA 
FABRICADOS INOXIDABLES 
A prueba de ebullición. Resistente hasta 100ºC 
.Ideal para decorar repostería de forma original,  
elegante y colorida. Boquillas diferentes para hacer 
diseños variados. Éstas son aptas para lavavajillas. 
Con 6 boquillas.

ÚTILES FLEXIBEL SILICONA FABRICADOS INOXIDABLES 
Excelente para utilizar con cualquier tipo de recipiente ya que es totalmente antiadherente. 
Resistente al ácido de frutas. Resistente desde -40ºC hasta 230ºC. Apto para el lavavajillas. 
Calidad testada en las cocinas de Dr. Oetker con mas de 100 años de experiencia  
asegurando calidad y éxito. 

Cód. 132953  BATIDOR VARILLAS  25 cm. 8,95€
 

Cód. 132992  MOLDE RECTANGULAR   24 cm. 14,95€
 

Cód. 132991  MOLDE BUNDT  Ø 22 cm. 13,95€
 

Cód. 132949  BANDEJA MAGDALENAS 
300x180x40 mm. 6 cavidades. 14,95€ 

7,95€ 14,95€17,50€
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Tostadores

Cód. 104633 
TOSTADOR HORIZONTAL MAGEFESA 
Tostador con capacidad para 4 rebanadas. Potencia: 600 W.  
Válido para todo tipo de pan. Temporizador de 5 minutos.  
Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.

Cód. 104635 
TOSTADOR 4 REBANADAS  
1300 W MGF3355 MAGEFESA 
Potencia: 1300 W. 7 niveles de tostado.  Boca extra ancha  
válida para todo pan. Funciones: parar, calentar y descongelar.  
Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.

Cód. 126444 
YOGURTERA ARIETE 
20 W. Capacidad de 1,3 l. de yogur. 
7 tarros de yogur. Tapas para  
los tarros con cierre de rosca.  
Tiempo de preparación 10-12 h.

33,95€

27,95€

24,95€

27,95€

21,95€

Cód. 72572 
SANDWICHERA 2 CAVIDADES SW222N JATA 
Cocina 2 sándwiches enteros “XXL”. Placas con recubrimiento antiadherente 
ecológico libre de PFOA. Sellado perfecto. Tostado rápido y uniforme. 2 pilotos 
luminosos independientes: encendido / preparado. Almacenaje vertical con 
alojamiento recogecables. Clip de cierre para almacenamiento. Fácil limpieza. 
230 V. 700 W.

Cód. 132779 
TOSTADOR 2 REBANADAS TO 3060 ORBEGOZO 
Tostador para 2 rebanadas de pan. CARCASA FRONTAL Y TRASERA DE 
ACERO INOXIDABLE. Desconexión automática. Función descongelación  
y recalentamiento. Indicadores luminosos LED. Parada rápida. Bandeja  
recogemigas. Calienta panecillos. 7 niveles de tostado. Recoge cables.  
Potencia: 750 W. 230 V. 50Hz. 

Cód. 133025 
TABLA DE CORTE DE COCINA LACOR  
Práctica tabla de corte con una cubeta de polipropileno oculta 
completamente extraíble. Tabla tratada con un revestimiento 
protector anti-bacteriana. Pies antideslizantes. Cubeta apta  
para lavavajillas, medidas 34x26,5x2 cm.

TABLA DE CORTE DE COCINA LACOR 
Fabricada en fibra de madera, materiales naturales y ecológicos. Duradera, 
resistente, antideformable y antibacteriana. GRIPsystem, pies singulares  
fabricados en silicona para utilizar las tablas en cualquier superficie.  
 
Cód. 133026   26,5x19,5 cm.   11,95€ 

Cód. 133027   30x23,5 cm.      14,95€ 

Cód. 133028   40x30 cm.        22,95€

20,50€
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Cód. 96718 
EXPRIMIDOR TRISTAR  
0,8 l. 2 conos. Sistema antigoteo. 
Doble sentido de rotación, derecha e 
izquierda. Filtro para pulpa. Apto para 
lavavajillas. Compartimento para cable. 
Base antideslizante. 20 W. 

16,95€

21,95€

Cód. 132955 
BATIDORA DE MANO TAURUS 
Batidora Picadora Bapi 850 Inox. Pie de acero 
Inox, con vaso, regulador 2 velocidades.  
Cuchillas acero doble efecto baten y pican.  
Potencia 850 W. 

34,95€

Cód. 128683 
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO INOX EX421 JATA 
Capacidad 700 ml. Rotación bidireccional. Incorpora dos conos 
para conseguir la máxima eficacia. Cono grande para naranjas,  
pomelos, etc. Cono pequeño: limones, mandarinas, etc. 
Cuerpo en acero inoxidable. Depósito con asa. Desmontable  
para su fácil limpieza. Tapa transparente. Base antideslizante.  
230 V. 40 W. 

Cód. 131798 
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO CECOTEC 
Exprimidor de torre eléctrico de 350 W con dos conos 
desmontables, regulador de pulpa y boquilla antigoteo.

Cód. 134592 
BATIDORA VASO 4100 CECOTEC 
Batidora americana de vaso de 1800 W, 
con 6 hojas con recubrimiento de titanio 
negro y jarra termorresistente de 1,8 l. 

58,95€

Cód. 134601 
BATIDORA DE MANO  
4062 CECOTEC 
Batidora de mano con 
1000 W, pie extralargo,  
4 hojas con recubrimiento 
de titanio y varios  
accesorios. 

33,95€

Cód. 134727 
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO INOX JEEX1045 JATA 
Exprimidor inox con brazo. Gran potencia 600 W. Cuerpo, filtro 
y vertedor en acero inoxidable.Motor profesional AC. Máxima 
eficacia.Brazo para facilitar la extracción del zumo. Extracción 
continua. Silencioso. Sistema antigoteo. Incorpora dos conos 
para conseguir la máxima eficacia:- Cono grande y pequeño. 
Base antideslizante. Desmontable para su fácil limpieza.

Cód. 134717 
BATIDORA DE BRAZO CROSSIA 
MGF4173 RHOINTER 
Cuchillas inox. Silenciosa. Fácil limpieza. 
600 ml. 1000 W. 2 velocidades. 

34,95€

Exprimidores
Batidoras

18,95€

59,95€
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Cód. 121011 
BATERÍA 8 PIEZAS BOCHUM  
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA 
Bateria 8 piezas BOCHUM QUID. Cacerolas 
con tapa 16, 20 y 24 cm. Cazo de 16 cm. 
Sartén de 20 cm. Acero inoxidable. Interior 
acabado espejo. Pomos, asas y mango  
en acero inoxidable de máxima robusted. 
Tapas de vidrio templado con salida de vapor. 
Sartén antiadherente. Fondo difusor apto 
para todos los fuegos, incluida inducción. 

49,95€

Cód. 132959 
CACEROLA HIERRO FUNDIDO CON TAPA  
DE VIDRIO NEW CLASSIC BOJ OLAÑETA  
Las cacerolas son esas piezas de menaje que nunca 
pueden faltar en una cocina. Útiles, versátiles y  
duraderas. Hecha de hierro fundido y con estilo,  
perfecta para usar incluso en el horno. 

Cód. 132959  Ø26 cm.  30,95€ 

Cód. 132960  Ø28 cm.  34,95€

Cód. 94764 
BATERÍA CON TAPA BÁSICA INOX  
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA  
Acero inoxidable. Acabado mate/espejo. Fondo 
capsulado 3 mm, facilita la difusión del calor.  
Válido para todos los fuegos, incluida inducción. 
Tapas de acero inoxidable. Asas y pomos en  
acero inoxidable compacto. Diseño profesional. 

69,95€

Cód. 134679 
BATERÍA DE COCINA  
8 PIEZAS INOX OTTAWA  
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA  

69,95€

Cód. 134716 
BATERÍA COMPLETA 
9 PIEZAS  
KUCHEN RHOINTER  
Acero inoxidable.

119€
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OLLA A PRESIÓN  
SÚPER RÁPIDA PRÁCTICA PLUS MAGEFESA 
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre automático 
y presión de 66-100 KPa. Reduce tiempo de cocción hasta un 70%  
y apto para todo tipo de fuegos.  

Cód. 94408  3,2 l. 52,95€    

Cód. 94409  6 l. 59,95€   

Cód. 94410  7,5 l. 63,95€

Cód. 94411 
DÚO DE OLLAS A PRESIÓN SÚPER RÁPIDAS  
PRÁCTICA PLUS MAGEFESA  
4 y 6 l. Fabricadas en acero inoxidable, con una presión de 60 a 100 Kpa. 
Ahorra hasta el 70% de energía, posee bloqueo automático al cierre. 
Apta para todo tipo de fuegos. Cocina preservando más vitaminas,  
minerales y sabores y puede cocinar hasta 2 veces más rápido.

OLLA A PRESIÓN ELÉCTRICA RHOINTER 
Hasta un 70% más rápida. Cocina sana y equilibrada.  
Ideal para 3 comensales. Sistemas de seguridad: sensor de presión,  
válvula de trabajo, percutor de seguridad. Incluye un libro con 50 recetas.  
Cierre de seguridad. Tapa de acero inoxidable resistente a la oxidación.  
Fácil limpieza. 
Cód. 128855 
Potencia: 800 W.  
Capacidad: 4 litros.  

69,95€ 

Cód. 128856 
Potencia: 1000 W.  
Capacidad: 6 litros.  

79,95€ 

Cód. 121424 
OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL RECTA STAR MAGEFESA 
Olla a presión tradicional fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema 
de cierre progresivo estilo europeo. Cuerpo abombado y asas abatibles para 
ahorrar espacio a la hora de guardar. Ahorra hasta el 70% de energía y apto 
para todo tipo de fuegos. Trabaja a 55 KPa-. Sistema de cierre europeo.  
3 sistemas de seguridad. Asas plegables. Fácil almacenaje. 6 litros. 

Cód. 134189 
OLLA A PRESION TRADICIONAL INOX  
EDICIÓN ESPECIAL RHOINTER  
Olla tradicional. 8 litros. Acero Inoxidable. Incluye cestiilo.

Cód. 128857  
ROBOT DE COCINA MAGCHEF BLACK RHOINTER 
Potencia 1.200 W. Capacidad 3,3 l. Jarra de acero inox. Sistema de 
bloqueo y seguridad. Temperatura regulable de 30º a 120º Potente 
cuchilla de acero inoxidable. Sistema de bloqueo y seguridad.  
Pantalla retroiluminada.

179,95€

89,95€

64,95€
62,95€
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Cód. 112469 
WOK ALUMINIO AIRE VALIRA 
Aluminio fundido indeformable y duradero. 
Fondo grueso para una perfecta repartición 
del calor y paredes extradelgadas para  
optimizar el peso y facilitar el salteado. 
Apto para todo tipo de cocina. 30 cm.

Cód. 133016 
SARTÉN NEW CLASSIC  
HIERRO FUNDIDO BOJ OLAÑETA 
Alto rendimiento energético y, gracias a sus mangos removibles, 
ocupan menos espacio tanto en el fuego. 30 cm.

Cód. 126573 
SARTÉN INDUCCIÓN  
JUEGO 3 PIEZAS PRIOR BRA 
Espesor en el fondo de 5,5 mm, en la pared de 3 mm 
y en el borde de 6 mm. Con fondo difusor magnético 
de un disco unido con proceso de impacto,  
para conseguir una alta eficiencia en la cocina  
de inducción. Ø 18, 22, 26 cm. Negro/verde.

Cód. 121056 
SARTENES MONIX  
JUEGO 3 PIEZAS BRA  
Ø 18, 22, 26 cm. Promo mango  
Insert azul. Forjadas antiadherentes.

Cód. 132987 
SARTENES GREEN  
JUEGO 3 PIEZAS BRA 
Mango fabricado en baquelita termo-resistente  
con formato ergonómico e “insert” color negro/verde.  
Revestimiento antiadherente QUANTUM2®  
de Withford bi-capa de gran calidad y libre  
de PFOA. Aluminio forjado. Ø 18, 22, 26 cm. 

27,95€

32,95€
62,95€

SARTÉN ALUMINIO AIRE VALIRA 
Aluminio fundido indeformable y duradero. 
Fondo difusor de 6 mm para una cocción  
más homogénea. Máxima rapidez  
en placas de inducción. Apto para  
todo tipo de cocina. Mango de  
tacto frío. Fabricado en España.  

Cód. 82022  20 cm.  25,95€ 

Cód. 96929  22 cm.  27,95€ 

Cód. 82023  24 cm.  29,95€ 

Cód. 82024  26 cm.  30,95€ 

Cód. 82025  28 cm.  34,95€ 

Cód. 82026  28 cm.  39,95€

GRILL PLANCHA    
Medidas: 28x28 cm.   
Cód. 82028  RAYAS 

39,95€ 

Cód. 102216  LISO 

43,50€

REJILLA HORNO CROMADA EXTENSIBLE SAUVIC  
Se adapta fácilmente a la medida de cualquier horno doméstico. 
Producto único en el mercado. Fabricación nacional.  
Cód. 75893  De 38,5 a 55 cm.  
Fondo: 31,5 cm. Grueso varillas: 4-8 mm.  17,50€   
Cód. 104645  De 42 a 60 cm.  
Fondo: 34 cm. Grueso varillas: 5-8 mm.        18,95€ 

33,95€

39,95€
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25,95€
Cód. 102170 
CAZO EFFICIENT BRA  
En aluminio fundido. Cast aluminium 6 mm, 
con fondo de gran espesor, capa máxima 
antiadherencia, máximo rendimiento del 
calor. Apto para todo tipos de cocina,  
incluso inducción. 16 cm. 

Cód. 126577 
GRILL EFFICIENT BRA  
Aluminio fundido. Apta para todo tipo de encimeras, incluida inducción. 
Apta para lavavajillas. Mango ergonómico que ofrece un agarre perfecto. 
 RAYAS  22 cm. 

OLLA CON TAPA EFFICIENT BRA 
Revestimiento antiadherente interior y exterior TEFLON® PLATINUM PLUS de la más alta calidad y libre de 
PFOA. Conseguirá resultados sorprendentes, ya que respeta todo el sabor y propiedades de los alimentos. 
Apta para todo tipo de encimeras, incluidas las de inducción. Apta lavavajillas. Construida en una sola pieza  
y por lo tanto totalmente apta para el horno. Incluye asas de silicona termoaislantes fácilmente desmontables. 
Incluye una tapa de vidrio templado resistente a los golpes. Espesor cuerpo de la olla: 6 mm. 
 

Cód. 126505  20 cm.  46,95€ 

Cód. 126504  24 cm.  59,95€ 

Cód. 126503  28 cm.    74,95€

Cód. 126609  CREPERIE  

40,95€

Cód. 126494 
SARTÉN ALUMINIO 
FUNDIDO  
30 cm. 

44,95€

GRILL PLANCHA EFFICIENT BRA 
Cód. 76672  LISO  28x28 cm.  
Cód. 76673  RAYAS  28 cm.  

44,95€

CACEROLA CON TAPA DE CRISTAL EFFICIENT BRA  
Aluminio fundido. Fondo de gran espesor. Incluye asas  
de silicona desmontables. Para todo tipos de cocinas,  
incluso las de inducción. 

Cód. 102166   BAJA  20 cm.   39,95€ 

Cód. 102167   BAJA  24 cm.   49,95€ 

Cód. 102168   BAJA  28 cm.    57,95€ 

Cód. 102169   BAJA  30 cm.  64,95€ 

Cód. 77557     BAJA  32 cm.  69,95€ 

Cód. 102163   ALTA  20 cm.   42,95€ 

Cód. 102164   ALTA  24 cm.   52,95€ 

Cód. 102165   ALTA  28 cm.   62,95€

Cód. 77555 
PLANCHA ASAR LISA  
EFFICIENT BRA 
Aluminio fundido, fondo 
de gran espesor, sistema 
ahorro energético. Apta 
para todo tipos de cocina. 
35 cm.

SARTÉN ANTIADHERENTE  
TEFLÓN EFFICIENT BRA 

Cód. 67793  18 cm.   23,95€ 

Cód. 67794  20 cm.   25,95€ 

Cód. 67800  22 cm.    27,95€ 

Cód. 67801  24 cm.   29,95€ 

Cód. 67803  26 cm.   33,95€ 

Cód. 67804  28 cm.   35,95€

PLANCHA ASAR LISA CON ASA  

Cód. 77555    35 cm.    49,95€ 

Cód. 102173  45 cm.    58,95€

49,95€

34,95€
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Cód. 96722  
PAELLERA MULTICOCINA TRISTAR 
Potencia 1.500 W. Con este pizza-pan podrá cocinar  
y freir toda clase de comidas desde patatas hasta pescado. 
Superficie Ø40 cm. Termostato regulable en el cable de  
alimentación. Temperatura máxima 280ºC. 5 velocidades. 
Recubrimiento antiadherente. 5 velocidades. Asas 
integradas. Tapa transparente con válvula de vapor. 

Cód. 95542 
FREIDORA ELÉCTRICA TRISTAR  
Potencia 2.000 W. De gran tamaño.  
Capacidad 3 l. Alcanza la temperatura  
deseada rápidamente. Fácil limpieza.  
Temperatura regulable 190°C. Recipiente 
para aceite esmaltado. Panel de control  
analógico. Tapa extraíble. Exterior resistente 
al calor. Cesta de la freidora con mango  
plegable y desmontable. Zona fría.  
Indicador de contenido máximo.  
Compartimento para cable.

Cód. 112618 
PLANCHA DE ASAR GRANITE GR558 JATA 
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de 
PFOA. Granite, gran dureza y resistencia al rayado. 
Perfecta distribución del calor. Resistencia en “M”. 
Cocina por igual en toda la superficie. Sistema 
“Súper Diet”: se inclina la superficie facilitando la  
recogida de grasa y salsas. Medidas 460x280 mm.  
Termostato regulable de temperatura extraíble.  
Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta para  
el lavavajillas. Transportable a la mesa. Fácil  
limpieza. Fabricada en España. Potencia 2.500 W. 

Cód. 50783 
FREIDORA LA ECOLÓGICA FR326E JATA 
Cuba con antiadherente ecológico libre de PFOA y PTFE.  
Capacidad 1 l. Estructura metálica 100%. Cuerpo inox. antihuella.  
Termostato regulable de temperatura.Tapa de cristal con asa.  
Resistencia inyectada. Cestillo con asa. Asas laterales.  
Indicador luminoso. Fácil limpieza. Potencia 1.000 W.

41,95€

32,95€

59,95€

29,95€ 22,95€

41,90€

Cód. 78461 
PLANCHA ASAR 1000W GR205 JATA 
Plancha de asar. Superficie lisa antiadherente "Durastone". 
Gran resistencia al rayado. Medidas 280x220 mm.  
Termostato regulable de temperatura extraíble. Asas  
de toque frío. Apta para el lavavajillas. Transportable a  
la mesa. Bandeja salsera. Fácil limpieza. 230 V. 1000 W.

Cód. 116493 
PAELLERA MULTICOCINA PZ-2963 TRISTAR 
Paellera multifunción Ø 30 cm. Termostato extraíble. Con este pizzapan podrá cocinar y 
freir toda clase de comidas desde patatas hasta pescado. ¡Podrá crear sus propios platos!  
Su diámetro es de 30 cm y equipado con un termostato extraíble. Superficie de cocción  
Ø 30 cm. Termostato en el cable de alimentaciónTermostato regulable. Recubrimiento  
antiadherente. Asas integradas. Luz indicadora de alimentación. Tapa extraíble.  
Tapa transparente con válvula de vapor. Base antideslizante. Potencia: 1500 W.

Cód. 134600 
PLANCHA ASAR 3096 CECOTEC 
Eléctrica de 2000 W, con estructura de diseño  
y con acabados en acero inoxidable. Termostato 
regulable y placa de asar antiadherente con  
superficie grill, revestimiento RockStone  
y apta para lavavajillas.

Cód. 134725 
FREIDORA SIN ACEITE  
FR-6989 TRISTAR 
Capacidad: aprox. 3,5 l. Temporizador 
regulable con alarma 30 minutos.  
Intervalo de temperatura: 80-200°C. 
Base antideslizante. Cesta extraíble. 
Convección de aire de alta velocidad. 
Asa fría al tacto. Recubrimiento  
antiadherente. 1500 W. 

82,95€

35,95€
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Cód. 132980 
FUENTE DE CHOCOLATE 
TRISTAR ESPAÑA 
90 W. 3 posiciones ajustables. Barrena  
giratoria ABS. Función para mantener  
caliente. Limpieza fácil. Base antideslizante. 

Cód. 123651 
GOFRERA ELÉCTRICA 700 W SUPERFICIE  

ANTIADHERENTE PARTY TIME ROJO ARIETE 
Revestimiento y placa antiadherente. Recogecable.  
Cierre de seguridad. Posición de guardado vertical. 

Cód. 119399 
CREPERA ELÉCTRICA 1000 W  
PARTY TIME ARIETE 
Potencia: 1.000 W. Termostato regulable.  
Revestimiento y placa antiadherente.  
2 espátulas de madera incluidas. Recogecable. 
Indicador luminoso. Listo para usar.

34,95€

42,95€

46,95€

31,95€

Cód. 134718 
MÁQUINA DE PALOMITAS PARTY TIME POPPER ROJA RIVER 
Nuevo diseño retro de los años 50, podrás preparar palomitas de maíz en pocos minutos y es ideal para 
tomar un aperitivo natural, libre de grasas.Potencia: 1.100 W. Compacta.Sistema de cocción de aire caliente. 
Prepara 60 g. de maíz en menos de 2 min.

Cód. 125749 
HERVIDOR  DE AGUA TRISTAR  
Capacidad: 1,7 l. Control del Strix.  
Filtro de boquilla desmontable.  
Indicador de nivel de agua. Indicador 
de contenido máximo. Tapa con cierre 
de seguridad. Calentador sumergido. 
Protección contra ebullición en seco. 
Potencia: 2200 W. 

15,95€
 

Cód. 132419 
HERVIDOR DE AGUA CRISTAL KT 6035 ORBEGOZO 
Capacidad 1,7 l. Jarra en vidrio de borosilicato graduada.  
Libre de BPA. Mango de tacto frío. Base giratoria de 360°.  
Filtro antical incluido en la tapa. Jarra extraíble. Desconexión 
automática. Protección contra sobrecalentamiento y contra  
funcionamiento en seco. Iluminación interior LED azul.  
Recogecables en la base. Interruptor ON/OFF. Apertura  
automática. Potencia 2200 W. 220-240V~ 50/60Hz.  

24,95€

Cód. 134724 
HERVIDOR DE AGUA  
WK-1343 TRISTAR 
Capacidad: 1,7 l. Control del Strix. Filtro 
de boquilla desmontable. Indicador de 
nivel de agua. Indicador de contenido  
máximo. Tapa con cierre de seguridad. 
Calentador sumergido. Protección  
contra ebullición en seco. 2200 W. 

23,95€
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Cód. 104630 
CAFETERA DE GOTEO  
MAGEFESA 
12 tazas. Potencia 800 W.  
Jarra de cristal graduada.  
Filtro permanente extraíble.  
Sistema antigoteo. Placa  
calefactora antiadherente.  
Indicador de nivel de agua. 

Cód. 104631 
CAFETERA MAGEFESA 
6 tazas. Potencia: 600 W.  
Jarra de cristal graduada. Filtro 
permanente extraíble. Sistema 
antigoteo. Placa calefactora  
antiadherente. Indicador de  
nivel de agua. Luz indicadora  
de funcionamiento. 

Cód. 121151 
CAFETERA DE GOTEO ORBEGOZO  
15 tazas. Potencia 800 W. Filtro permanente 
extraíble. Jarra de cristal. Protección antigoteo. 
Piloto luminoso. Placa calorífica antiadherente. 
Mantiene el café caliente 30 minutos. 

Cód. 132409 
CAFETERA DE GOTEO ORBEGOZO 
10-12 tazas. Potencia 800 W. Filtro permanente  
extraíble. Jarra termo de 1 l. con doble capa de 
acero inoxidable. Apagado automático. Protección 
antigoteo. Piloto luminoso. Mantiene el café  
caliente hasta 6 horas.

Cód. 128352 
MOLINILLO CAFÉ LACOR 
Potencia 200 W.

CAFETERA ITALIANA  
ALUMINIO NEW VITRO OROLEY 

Cód. 5086  3 tazas.   16,95€  

Cód. 5087  6 tazas.   18,95€ 

Cód. 5088  9 tazas.   22,95€ 

Cód. 5089 12 tazas.  29,95€

CAFETERA ITALIANA  
PETRA OROLEY 
Para todo tipo de cocinas.  
6 TAZAS  
Cód. 132939  Color roja. 

22,95€  
Cód. 132938  Color crema. 

23,95€  

9 TAZAS 
Cód. 132940  Color crema. 
Cód. 132941  Color roja. 

28,95€  

12 TAZAS 
Cód. 134714  Color crema. 
Cód. 134715  Color roja. 

34,95€  

29,95€22,95€ 24,95€

46,95€29,95€

CAFETERA ITALIANA  
STILLA OROLEY  
Apta para todo tipo de cocinas,  
incluida inducción. Acero Inox.  

Cód. 132034  2 tazas.      22,50€ 

Cód. 132035  5 tazas.       27,50€ 
Cód. 132036  6 tazas.       31,95€ 

Cód. 132033  10 tazas.    36,95€

Cód. 134728 
CAFETERA DE GOTEO CA285 JATA 
De 2 a 8 tazas. Cumple normativa de  
ahorro energético ERP. Desconexión  
automática. Filtro permanente. Sistema  
antigoteo. Placa calorífica antiadherente. 
Depósito de agua translúcido y graduado. 
Jarra de cristal con tapa. Interruptor  
luminoso de funcionamiento. 230 V. 650 W.

CAFETERA ITALIANA  
JAMAICA MAGEFESA  
De aluminio. Especial inducción. Cobre.  

Cód. 134196  6 tazas.    14,95€  

Cód. 134197  9 tazas.     17,95€ 

Cód. 134198  12 tazas. 22,95€ 

25,95€
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Cód. 130019 
CAFETERA EXPRESSO 
SONIFER ORBEGOZO 
Cafetera automática para espresso  
y cappuccino. Bomba italiana de alta  
presión 20 bar. Panel de control táctil con 
luces y con modos programados. Depósito 
de agua transparente 1,5 l. extraíble. Permite 
utilizar tanto café molido como monodosis. 
Válvula de seguridad que libera la presión 
automáticamente. Frontal en acero inox.  
Vaporizador INOX para calentar agua,  
café y espumar leche. Indicadores  
luminosos LED. Bandeja superior  
calientatazas inox. 

CAFETERA ELÉCTRICA MONODOSIS KRUPS 
Diseño moderno ultracompacto de 33x8,4x20,4 cm.  
2 programas de café para elegir la medida deseada y 
también puedes personalizar. Activación del modo de 
bajo consumo de energía y función de autoapagado 
tras 9 minutos de inactividad. Contenedor cápsulas 
usadas: 9. Sistema Nespresso de 19 bares de presión 
y calentamiento rápido en sólo 25 segundos.  
Potencia: 1200 -1310 W. Presión: 19 bar.  
Depósito: 0,6 l.  
Cód. 121315  XN1101PR5  Color antracita. ????? 
Cód. 132996  XN110BPR5  Color negra.

99,95€94,95€

115€

105€

Cód. 103279 
TETERA FILTRO ACERO INOXIDABLE TOKIO  
ADI HOGAR Y HOSTELERÍA  
Material: hierro con filtro de acero. Diseño exotico.  
Apto para todo tipo de fuegos incluido inducción. 0,80 cl.

Cód. 112434 
CAFETERA ELÉCTRICA  
MONODOSIS XN1001PR6  
NESPRESSO 
Calentamiento en 25 segundos. Cápsula  
desechable que se expulsa directamente 
a un depósito con capacidad para  
9-11 cápsulas. Selector de café corto  
o largo. Depósito: 0,7 l. Peso 2,7 kg.  
Color blanca.

Cód. 131785 
CAFETERA ELÉCTRICA 
EXPRESSO CECOTEC 
20 bares, thermoblock  
y vaporizador.

Cód. 134722 
CAFETERA DUAL CM-2276 TRISTAR 
Apta para cápsulas Nespresso y café molido.  
Cafetera con 20 bar de presión y 850 W de potencia. 
Capacidad: 1,2 l. 2 tazas. Accesorios de acero  
inoxidable. Boquilla de vapor para capuccino.

19,95€

90,95€



Cód. 83321 
BOLSA PORTA-ALIMENTOS TATAY 
Incorpora 4 herméticos. Tapers válidos para 
lavavajillas, microondas, congelación.  
Libres de BPA.
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Cód. 69006 
BOLSA RÍGIDA  
2 CONTENEDORES HERMÉTICOS VALIRA 
Bolsa porta-alimentos rígida y compacta. Doble apertura 
por ambos lados para mejor accesibilidad y limpieza.  
De acabado satinado, elegante, antimanchas y más  
resistente. Interior recubierto de material aislante.  
Cinta colgar extensible. Incluye 2 contenedores 100% 
herméticos de 0,75 l.+ 0,50 l. No se manchan ni cogen 
olores. Exento de BPA.

HERMÉTICO CRISTAL  
RECTANGULAR TATAY 
Hermético COOK & EAT CRISTAL Borosilicato. 
Color rojo. Aptos para horno (450ºC).  
Microondas (100ºC). Congelador (-40ºC). 

Cód. 124095  0,37 l.       4,95€ 

Cód. 124096  0,64 l.       5,95€ 

Cód. 124097  1,1 l.         6,95€ 

Cód. 124098  1,5 l.          7,95€

Cód. 96864 
MICROONDAS CON GRILL ORBEGOZO 
Potencia 700 W. Capacidad 20 l. Grill de 900 W.  
6 niveles de potencia. Programa descongelación. 
Temporizador de 30 minutos. Medidas: ancho  
450 x profund. 325 x alto 260 mm. Peso 11,3 kg.

Cód. 129043 
MICROONDAS SONIFER ORBEGOZO 
700 W. Capacidad 20 l. 6 niveles de potencia.  
Programa de descongelación. Señal fin  
de cocción. Temporizador de 30 minutos. 
Medidas: ancho 446 x profund. 320 x  
alto 243 mm. Peso 9,4 kg.

Cód. 130022 
MICROONDAS SONIFER ORBEGOZO 
700 W. Grill: 900 W. Capacidad: 20 l. Señal de fin de 
cocción. Programa de descongelación. 6 niveles de 
potencia. Temporizador DIGITAL de 95 min.  
Grill & Grill. Combinado. 36 menús de cocción  
automática. Cocción rápida. Cierre con mecanismo  
de seguridad para niños. Peso 11,3 kg. 

79,95€ 89,95€

16,95€

32€

119€

Cód. 55925 
MANDOLINA 5 CUCHILLAS LACOR 
Contiene 5 cuchillas intercambiables y posibilidad de hacer 
patatas chip de dos medidas diferentes. Regulador de  
grosores y adaptador para función exprimidor.

Cód. 123596 
CORTADOR VERDURAS GIRATORIO SHARP LACOR 
Pica todo tipo de alimentos. 3 cuchillas potentes y afiladas ultra-resistentes 
de acero inoxidable. Fácil y cómodo uso gracias a su sistema manual.  
Base antideslizante. Material libre de BPA.

21,50€

14,95€
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Envasadoras al vacío

Cód. 121423 
FILTRO MAXTRA + Pack 5+1 BRITA 
Nueva fórmula: un 25% mejor sabor. Agua más limpia, fresca y con 
un mejor sabor. Diseño más moderno. La nueva tecnología BRITA 
MicroFlow utiliza cáscaras de coco natural para conseguir una fil-
tración mucho más potente. El café y té tiene un sabor pleno y más 
agradable. Absorbe de modo permanente metales como el plomo  
y el cobre. Ideal para cocinar alimentos saludables. Práctico,  
económico y respetuoso con el medio ambiente.

Cód. 134020 
JARRA AGUA + 3 FILTROS MAXTRA BRITA 
Jarra Style Azul que incluye en la caja 3 filtros MAXTRA+. Diseño elegante y moderno. La 
tapa abatible se puede abrir con una mano con la tira de silicona. 1.4 l de capacidad de agua 
filtrada.  Capacidad total 2,4 l. Diseñada para caber en todas las puertas de nevera estándar. 
El LED de BRITA Smart Light indica cuándo reemplazar el filtro (en función del tiempo y la 
cantidad de agua) y así obtener resultados óptimos. Apto para limpiar en el lavavajillas  
(excepto BRITA Smart Light). BRITA PerfectFit para una filtración óptima.

89,95€64,95€

105€

Cód. 105070 
ENVASADORA AL VACÍO APOLO GARHE 
Potencia 150 W. Barra sellado bolsas hasta 30 cm.  
Incluye 5 bolsas 20x30 cm. Presión vacío 60 cm/Hg. (0,8 bar).  
Caudal 11 l/min. Medidas: 39x17x9 cm. Peso 1,4 kg.

Cód. 95532 
ENVASADORA AL VACÍO COMPACT GARHE 
Incluye 5 bolsas 20x30 cm. Potencia 175 W. Barra sellado bolsas hasta 30 cm. 
Presión vacío 60 cm/Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. Medidas: 34x15x7 cm. 
Peso 1,5 kg.

Cód. 118034 
PICADORA DE CARNE SIGMA GARHE 
500 W. Picadora, trituradora, ralladora e incluso 
galletera todo en uno. Motor 2 marchas (inversor). 
Cuchilla y 3 placas (5, 7 y 10 mm.) inox. 

89,95€

Cód. 63210 
CORTAFIAMBRE  
ELÉCTRICO MELINA GARHE 
Potencia 180 W. Diseño especial  
con carro y cuchilla de muy fácil  
montaje/desmontaje para su limpieza. 
Cuchilla dentada 220 mm. Regulador 
corte 0-15 mm. Medidas: 41x27x30 cm. 
Peso neto 5,5 kg.

Cód. 128854 
PICADORA MAGEFESA  
Funciones: Pica, trocea, ralla,  
emulsiona, licúa, texturiza, bate...  
2 juegos de cuchillas de acero 
inox. Cuchilla doble (4 hojas)  
para picado fino. Cuchilla de  
3 hojas para picado grueso  
y homogéneo. Tamiz para  
picado grueso. Alimentador  
de aceite. 2 velocidades.  
Gran capacidad. 

34,95€
 

29,95€

24,95€



Cód. 132924 
LIMPIADOR VAPOR SC3 KARCHER  
Permite limpiar sin interrupciones gracias al depósito de agua rellenable de forma  
permanente. Calentamiento en solo 30 seg. 3,5 bar. 1.900 W. Depósito 1 l. Rendimiento 75 m².  
Elimina el 99,999% de las bacterias y el coronavirus. Regulación del caudal de vapor en la 
empuñadura. Nuevo set de limpieza de suelos EASYFIX. Incluye: tobera easyfix + paño +  
boquilla manual + boquilla de chorro concentrado + paño de microfibra tobera manual  
+ cepillo redondo + tubo de prolongación (2x0,5 m). 
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Cód. 128898 
LIMPIADOR CRISTALES  
BATERÍA WV1 PLUS KARCHER  
Compacta y manejable. Peso reducido de 500 g. Depósito 
de agua sucia: 100 ml. Duración batería: 25 min. Ancho de 
la boquilla: 250 mm. Incluye: NUEVA Botella pulverizadora 
con paño de microfibra, detergente concentrado 20 ml,  
cargador y batería incorporada.

Cód. 128272 
ASPIRADOR ESCOBA 
SIN CABLE 2 EN 1 
LITIO ARIETE  
Batería extraíble Li-ion, 
2200 mAH. Cepillo para  
alfombra y para suelos 
LITIO ARIETE 2767, 2 V. 
120 W. Función 2 en 1:  
escoba y aspirador de 
mano. Depósito de 0,8 l. 
Recargable sin cable. 
Tiempo de carga 4-5 h.  
2 velocidades. Accesorios: 
boquilla para rincones,  
cepillo para tejidos. 

Cód. 134581 
ROBOT ASPIRADOR 4 EN 1 517 CECOTEC 
Robot aspirador Conga 990 Vital de Cecotec. Tecnología iTech 3.0.  
Friega, aspira y barre a la vez. 1400 Pa. Programable. Tanque mixto. 6 modos.  
Mando a distancia. Robot aspirador profesional 4 en 1: barre, aspira, pasa la mopa y friega 
el suelo. Gracias a su novedosa tecnología Only One System, el robot aspira, friega y barre 
de forma simultánea. Novedosa tecnología de navegación inteligente iTech 3.0, gracias  
a sus sensores de proximidad, antichoque y anticaída. El robot está programado con el  
sistema iWater con 3 modos de fregado, tales como High: perfecto para un fregado  
profundo, Medium: idóneo para un fregado diario y Low: el modo perfecto para realizar  
un fregado superficial. Se podrá fregar y pasar la mopa por cualquier tipo de superficie.

Cód. 133374 
ASPIRADOR ESCOBA 3 EN 1 SIN CABLE AP 4200 ORBEGOZO 
Aspirador escoba vertical sin cable 3 en 1. Batería de Litio 29,6V. Dos velocidades: 
ECO / TURBO. Autonomía 55 minutos en modo ECO. Sistema de filtración ciclónico 
con filtro HEPA. Aspirador sin bolsa. 3 en 1: aspirador para suelos duros, moqueta y 
aspirador de mano extraíble. Cepillo motorizado rotativo, desmontable para facilitar 
la limpieza y con luces LED. Cabezal móvil. Animal care: apto para pelos de  
animales. Ergonómico y cómodo de usar. Ruedas de goma para suelos delicados. 
Posición parking. Indicador de carga y funcionamiento. Depósito extraíble para fácil 
limpieza. Mango plegable. Accesorios:(Lanza para rincones y lugares de difícil  
acceso. Cepillo para tapicería y muebles. Base de carga con alojamiento para los 
accesorios). Voltaje cargador: 230V. 50Hz. 

54,95€

169€

129€

149€

105€
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Cód. 123653 
ASPIRADOR ESCOBA ARIETE 
Potencia 600 W. 2 en 1: escoba y 
aspirador de mano. Clasificación 
Energética A+. Depósito de 0,8 l. 
Cable integrado. Cepillo para  
alfombra y suelos. Filtro lavable 
HEPA. Accesorios: boquilla para  
rincones, cepillo para tejidos.  
Mango plegable. Cable de 4,5 m. 
Negra.

Cód. 134602 
ASPIRADOR DOMÉSTICO 5558 CECOTEC 
Aspirador de trineo Conga PopStar 4000 Ultimate de 800 W. 
Multiciclónico sin bolsas. Máxima capacidad del depósito de 
hasta 3,5 l. con filtrado de alta eficiencia y tubo telescópico 
metálico. Incluye 3 accesorios.

Cód. 134719 
ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE 2 EN 1 LITIO ARIETE 
Es tan silenciosa que puedes aspirar sin despertar a nadie. Úsala en cualquier 
momento para aspirar todas las superficies gracias a su larga autonomía que 
llega hasta los 45 minutos. El tubo de aluminio la hace ligera y práctica y le  
permite aspirar de forma eficaz, rápida y sin esfuerzo.Potencia: 120 W.  
Potencia aspiración manual: 22,2 V.   Función 2 en 1: Escoba y aspirador de 
mano.  Capacidad de depósito de suciedad: 1L. Recargable: Tiempo de carga  
4 horas. Duración del ciclo de limpieza hasta los 45 min.Triple filtración: Filtro 
de metal más resistente, filtro de tela y filtro HEPA. Funcionamiento silencioso. 
Batería de litio.

UBO RECICLAJE 25 L TATAY 
Largo 26 cm. Ancho 36 cm. Alto 47 cm. 
Cód. 129646  Blanco/Verde. 
Cód. 129647  Blanco/Azul.  
Cód. 129648  Blanco/Amarillo.

66,95€

77,95€

15,95€

119€
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Cód. 131838 
RIZADOR PELO CECOTEC  
Keratin Protective. Con revestimiento de Queratina  
y aceite de Argán con base de turmalina para un 
cabello bonito, cuidado y brillante. Temperatura 
entre 120 y 200ºC para unos resultados perfectos. 
Transmite el calor de forma respetuosa y uniforme 
por el cabello, facilitando el deslizamiento y evitando 
la sequedad en las puntas más sensibles.

Cód. 131824 
LIMA ELÉCTRICA PEDICURA BATERÍA RECARGABLE CECOTEC  
Batería de litio 800 mAh, con una autonomía 90 min. Gracias al sistema NonStop, 
se puede usar en modo inalámbrico o con cable, no es necesario dejar que tome 
carga, solo conectar y listo. Incluye dos rodillos, extraíbles y lavables bajo el agua, 
de partículas microabrasivas de larga duración de distinto grosores, fino y grueso, 
para cubrir todas las necesidades. Diseño ergonómico y de fácil de uso.

Cód. 131826 
PLANCHA PELO IONIZADOR CECOTEC  
Keratine protective. Con revestimiento de Queratina 
y aceite de Argán. Pelo brillante, suave y fuerte.  
Pro Ionizer. Cabello con un acabado brillante y 
suave gracias a los iones de carga negativa que  
la turmalina genera. Placas XL. Placas de 55 mm 
de ancho para alisar una mayor cantidad de cabello 
con cada pasada. Placas 3D. Incorpora placas  
flotantes para uniformar la presión sobre el cabello y 
 obtener un alisado óptimo.

Cód. 131827 
PLANCHA PELO CECOTEC  
Placas de titanio avanzado ultralisas, diseñadas para un máximo control y 
 precisión en tus peinados, mejorando el deslizamiento y generando una mínima 
fricción en el cabello, reduciendo tirones y roturas del cabello durante su uso.  
MultiStyle. Plancha diseñada para obtener un alisado perfecto y unas ondulaciones 
y rizos flexibles, sin encrespamiento y definidos. Placas flotantes 3D para  
uniformar la presión sobre el cabello y mantener un contacto constante entre  
placas y mechón. Temperatura ajustable entre 140 y 220 ºC, con 5 ajustes  
predefinidos de temperatura, aptas para cualquier tipo de cabello. 

Cód. 134726 
CORTAPELO, NARIZ, OREJAS Y PATILLAS CN12B JATA 
Especial nariz, patillas y orejas. Corte seguro y limpio. Protegido 
contra proyecciones de agua (IPX4): Apto para su uso en la ducha. 
Cabezal extraíble para fácil limpieza.  Luz integrada para una óptima 
visión. Diseño ligero y ergonómico. Interruptor de encendido.  
Accesorios incluidos: cepillo para limpieza y soporte sobre mesa. 
Tapa protectora. Funciona con 1 pila “AA” de 1,5 V. (No incluida).

18,95€

15,95€

19,95€
21,95€

16,95€
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Cód. 121164 
SECADOR PELO PLEGABLE 
ORBEGOZO 
Potencia 2000-2200 W. 2 niveles de 
velocidad. 3 niveles de temperatura. 
Plegable. Incluye 2 concentradores 
y difusor. Protección contra  
sobrecalentamiento.

Cód. 128678 
CORTAPELOS / DEPILADORA  
CORPORAL 7 en 1 JATA 
7 en 1. Sin cable. Autonomía 60 minutos.  
Recargable. Cable USB incluido. Carga rápida 
de la batería: 2 horas. Impermeable al agua. 
IPX5. 7 accesorios: 2 rasuradoras, afeitadora, 
especial nariz, especial orejas y cejas. Gran 
precisión de corte. Accesorios incluidos: peine, 
aceite lubricante, cepillo para limpieza de  
cuchillas. Bandeja soporte. Multicorriente  
de 100-240 V. 

Cód. 128679 
CORTAPELOS JATA 
Máquina de precisión con dispositivo de 
ajuste. Cuchillas de acero inoxidable de 
alta resistencia. Gran precisión de corte. 
Función de corte variable. Accesorios de 
barbero incluidos: tijeras, peine, aceite  
lubricante y cepillo para cuchillas. 4 guías 
de corte: 3, 6, 9, 12 mm. Protector de  
cuchillas. Interruptor de encendido.  
Cabezal desmontable para fácil limpieza.  

Cód. 133017 
SECADOR IÓNICO TAURUS 
Secador de pelo iónico: con sistema ionic care que 
elimina la electricidad estática acumulada en tu 
pelo y evita el encrespamiento. 2200 W de fuerza 
y caudal de aire de 100 km/h. Con 2 velocidades y 
3 temperaturas y golpe de aire frío.

Cód. 94570 
BÁSCULA DIGITAL GS-11  
BEURER  
Medición 150 Kg / 100 g.  
Pantalla LCD grandes dígitos  
(25 mm).  Puesta en marcha  
con sensor de vibración.  
Apagado automático.

Cód. 126662 
BÁSCULA DIGITAL DIAGNÓSTICA 
CON IMC BEURER 
Medición 180 Kg/100 g. Pantalla LCD XL 
retroiluminada grandes dígitos (3,4 cm.)  
Medición peso con cálculo IMC. Electrodos 
acabados en acero inox. cepillado. Puesta 
en marcha encendido rápido. Apagado  
automático. Memoria para 10 usuarios.  
MEDIDOR:- Indicación grasa corporal: 
0.1%.- Indicación agua corporal: 0.1%. 
- Indicación ratio muscular: 0.1%. 
- Indicación medidor huesos: 100 g.

Cód. 134669 
CORTAPELO MULTIGROOMING 

KIT TN9110F4 ROWENTA 

42,95€

16,95€

26,50€

18,95€

22,95€ 25,95€

39,95€
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Cód. 126677 
TABLA DE PLANCHAR ROLSER  
6 posiciones regulables y de fácil plegado. 
Tabla perforada de una sola pieza, especial 
vapor. Centro de planchado con soporte con 
micropartículas metálicas resistente a altas 
temperaturas. Altura con regulación automática 
y bloqueo de seguridad. Patas tubulares para 
una máxima estabilidad, y pieza de bloqueo de 
las patas una vez cerrada. Altura máxima en 
uso: 930 mm. Altura mínima en uso: 780 mm. 

Cód. 132970 
CENTRO DE PLANCHADO ROLSER  
11 posiciones regulables y de fácil plegado. 
Tabla perforada de una sola pieza, especial 
vapor. Tabla de planchar con soporte con  
micropartículas metálicas resistente a altas 
temperaturas. Altura con regulación automática 
y bloqueo de seguridad.  Altura máxima en 
uso: 940 mm. Altura mínima en uso: 600 mm. 

Cód. 128358 
PLANCHA DE VAPOR PLEGABLE 
HOGAR GRANDES CLIENTES  
Modelo compacto. Máxima potencia para un 
planchado profesional. Elimina por completo 
las arrugas. 2 cabezales distintos, para tejidos 
resistentes y prendas delicadas. Placa con  
revestimiento inoxidable. 1300 W. 

Cód. 128692 
PLANCHA DE VAPOR JATA 
Suela de acero inoxidable. Vapor regulable. Vapor vertical. 
Antical permanente. Antigoteo. Autolimpieza. Golpe de 
vapor 160 g. Vapor nominal 20 - 25 g/min. Mandos  
independientes: vapor extra / spray. Termostato regulable 
de temperatura. Depósito de agua translúcido con tapa de 
seguridad. Piloto luminoso. Cordón pivotante 360º.  
Potencia máx. 2.400 W.

Cód. 128293 
CENTRO DE PLANCHADO ROWENTA 
Generador de vapor de alta presión Compact 
Steam Extreme de 5,5 bares  con un golpe 
de vapor de 280 g/min. 

187€

Cód. 134597 
CENTRO DE PLANCHADO 5533 CECOTEC 
Potente de 2700 W con 7 bares de presión, suela 
cerámica ultradeslizante Turbo slide y vapor continuo 
de 135 g/min y golpe de vapor de 380 g/min.  
Sistema de seguridad Auto Shut Off. 

63,95€

Cód. 134668 
PLANCHA VAPOR FOCUS  
EXCEL DW5205 ROWENTA 
Potencia 2600 W. 

65,95€

Cód. 134721 
PLANCHA DE VAPOR  
PLEGABLE ABS TAURUS 
Plancha vapor 2800 W, golpe vapor  
170 g/min, sistema filtro antical, punta  
precisión, autoapagado, antigoteo,  
2 m cable y suela cerámica.

59,95€

44,95€

31,95€

23,50€ 34,95€



Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !! 29

Hogar Navidad

CARRO DE COCINA CHRIS&CHRIS 
Diseñadas por chefs profesionales para trabajar proporcionando superficies de trabajo duraderas, de calidad profesional y espacio 
de almacenamiento inteligente. Con ruedas para facilitar su movilidad. Estanterías y accesorios para el almacenaje de utensilios.

Cód. 117965   Medidas: 76x91 cm. Cód. 117963   Con 2 cajones. Medidas: 50x97x88 cm. 

Cód. 132965 
CARRO DE COMPRA ROLSER 
De aluminio de 2/4 ruedas, para evitar cargas 
innecesarias. En posición de dos ruedas para 
llevar detrás cuando está vacío y empujando 
delante cuando está lleno, en posición de  
4 ruedas. Chasis con apoyo delantero y base  
inferior abatible para guardar en espacios  
pequeños. La bolsa SBELTA MF tiene gran 
capacidad, bolsillo en la solapa y bolsillo  
trasero con cremallera. Bolsa con armazón  
interior plegable.  

59,95€

Cód. 134234 
CARRO DE  COMPRA 
JET038 GRIS ROLSER 
De aluminio de 2 ruedas,  
para evitar cargas innecesarias.  
Chasis con base inferior abatible 
para guardar en espacios  
pequeños. Bolsa de gran  
capacidad, solapa fácil  
enganche al chasis y  
con cierre de cordón.  

25,95€

Cód. 134574 
RELOJ DE PARED CON  
TERMÓMETRO E HIGRÓMETRO 
RP-1005-N ELBE 
Panel blanco y letras en color negro  
de alto contraste podrás ver de forma 
clara y sencilla la hora, además de  
disponer de la información de  
temperatura y humedad. Reloj de pared 
Ø 25 cm. Alimentación: 1 pila AA  
(no incluida). 89,95€

10,90€

299€

Cód. 134552 
CARRO DE COMPRA PLEGABLE  
IMX306 ROLSER 
De aluminio de 2/4 ruedas. En posición de dos ruedas para 
llevar detrás cuando está vacío y empujando delante cuando 
está lleno con 4 ruedas. Incorpora en su diseño el innovador 
sistema de ruedas giratorias que permite dirigir el carro aún 
con más comodidad y precisión. El chasis 4LT tiene un  
sistema de plegado hacia delante, para hacer el plegado 
completo. Este chasis tiene una pieza de enganche  
adaptable al carro del súper. La bolsa I-MAX MF tiene  
formato tipo mochila, doble bolsillo interior, cierre con  
cordón, ojal en la solapa, bolsillo trasero con cremallera  
y se adapta fácilmente al chasis con una solapa. 

59,95€

Cód. 134554 
CARRO DE COMPRA PLEGABLE 
TERMO IMX353 ROJO ROLSER 
De aluminio de 2/4 ruedas, para evitar que  
el usuario cargue con el peso de su compra. 
En posición de dos ruedas para llevar detrás 
cuando está vacío y empujando delante 
cuando está lleno con 4 ruedas. Chasis con 
apoyo delantero y base inferior abatible para 
guardar en espacios pequeños. Te ayudará 
con cualquier tipo de traslado de pequeñas 
cargas. La bolsa I-Max Termo Zen tiene gran 
capacidad, doble bolsillo interior, bolsillo  
trasero térrmico con cremallera y solapa  
para ajustar fácilmente la bolsa al chasis. 

64,95€



ENCHUFE WIFI INTELIGENTE  
CON MEDIDOR DE CONSUMO CEVIK 
Enciende y apaga tus dispositivos desde cualquier 
lugar, usando tu smartphone con conexión a internet 
(iOS& Android). 110-240 V. 3680 W. máx. 16 A máx. 
Cód. 128797   1 UNIDAD EG-EW003MC  

14,95€ 
Cód. 128798   PACK-3  EG-EW004MC  

39,95€

Crea tus propios escenarios para el encendido y apagado o programa rutinas que apaguen tus dispositivos de forma automática tras cierto 
tiempo. Compatible con Amazon Alexa, Google Assistant e IFTTT. 

Cód. 128799 
ENCHUFE DOBLE  
EG-EW006MC  
Doble toma de enchufe, control 
individual de cada una de ellas.  

20,99€

ENCHUFE WIFI INTELIGENTE CEVIK 
Enchufe wifi tipo Schuko con  medidor de consumo. Enciende 
y apaga tus dispositivos desde cualquier lugar, usando tu 
smartphone con conexión a internet (iOS& Android). 110-240V. 
3680 W. máx. 16A máx. 
Cód. 128800  CON 2 USB EG-EW005MC  
Con dos puertos USB incluidos para la conexión de hasta  
3 dispositivos. Control de la toma y los USB’s por separado.  
Cód. 128801  CON LUZ MULTICOLOR  
EG-EW001MC Con luz LED multicolor incluida  
para uso como luz de noche, quitamiedos o luz guía. 

16,99€ 
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Cód. 128251 
RELOJ DESPERTADOR DIGITAL ELBE 
Función snooze. Luz de fondo. Calendario. Selector  
de alarma. Alarma para día laborable / semanal.  
Medidor de temperatura y humedad. Pantalla de  
12/24 horas. Acabado color negro. Alimentación:  
3 pilas AAA (no incluidas).

Cód. 120226 
RELOJ DESPERTADOR ELBE 
Reloj despertador de viaje, luz de 
fondo. Calendario. Selector de alarma. 
Indicador de día de la semana.  
Medidor de temperatura y humedad.

Cód. 73907 
BÁSCULA PESAMALETAS ILSA 
Máximo 50 Kg. Función termómetro. 
Pila de litio incluida. CARGADOR MÓVIL/TABLET 

POWER BANK SMART 
Power Bank de 10.000 mAh. USB 2 Amp.  
Cód. 128245  Azul. 
Cód. 128246  Negro. 

19,95€

Cód. 134571 
RADIO DIGITAL AM-FM CON GRAN DISPLAY  
Y AURICULARES RF-94 RIVER 
Una memoria interna preparada para almacenar hasta  
40 emisoras (20 emisoras AM y 20 emisoras FM),  
logrando un acceso más rápido a tus emisoras  
preferidas. Despertador alarma. Altavoz incorporado. 
Toma auriculares. Botón de bloqueo. Pantalla LCD 
(modo 24h o 12h) con luz de fondo. Auriculares  
estéreos incluidos.

11,95€

18,95€

19,90€ 9,90€12,95€

Cód. 134523 
MOCHILA PORTÁTIL GRIS SUBB001 INNOV&IBERIA 
Mochila Subblim con sistema de bloqueo antirrobo mediante  
cierre de combinación numérica, correas de hombro ergonómicas, 
acolchadas y ajustables mediante cinta regulable, espalda reforzada 
con sistema Airflow, comodidad y transpiración, sistema de doble  
cremallera en todos los compartimentos, dos bolsillos laterales de 
malla, distintivos reflectantes para ser visto por la noche, sistema  
integrado de correa para Trolley, puerto USB para carga de  
dispositivos, salida de auriculares.
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Cód. 132926 
KARAOKE PORTÁTIL ELBE 
Diseñado para reproducir de forma potente y con la mejor calidad de sonido , compatible cualquier 
emisor Bluetooth, tanto PC, Smartphone o Tablet. Son compatibles con reproducción de audio en 
formato MP3, puedes usar su compatibilidad memorias USB y Micro SD para almacenar tu música 
y reproducir directamente desde el propio altavoz. Dispone de una batería de 1200 mAh para  
garantizar horas de audio sin necesidad de corriente eléctrica.  

Cód. 119384  
ALTAVOZ MULTIMEDIA 40 W BLUETOOTH TORRE DE SONIDO MULTIFUNCIÓN TW-402-BT ELBE  
Gran calidad de sonido. 40 W. de sonido repartidos en 4 altavoces integrados de 10 W. Compatible con cualquier emisor  
Bluetooth, tanto PC, Smartphone o Tablet. Reproduce MP3 desde USB y Tarjeta SD. Radio FM autoscan. Power Output: 40 W.  
Altavoces: 3’’ 14 –core 10 W x 2 + 3’’ 13-core 10 W x 2. Frecuencia de respuesta: 60 Hz-20 KHz. Toma AUX-IN 3,5 mm. (cable 
line-in incluido). USB de carga para Smartphone (cable no incluido). Mando a distancia tipo tarjeta. Autoapagado. Luz Led  
para comprobación de estado. Medidas sin base: 91,5x11x12 cm. Con base: 103,5x16x17 cm. Peso 2,7 Kg.

Cód. 134543 
SMARTBAND MIOSMB025 INNOV&IBERIA 
Smartband con Modo multideporte, medición de la temperatura corporal, ritmo 
cardíaco, presión arterial, oxígeno en sangre, monitor de sueño, aviso de  
mensajes, ajuste de brillo, recordatorio de sedentarismo, recordatorio de  
bebida, sincronización de datos con la APP, análisis e informes, resistencia  
al agua. Este dispositivo es resistente a salpicaduras de agua, a la lluvia  
y a inmersiones a una profundidad de 1 metro y durante un tiempo  
estimado menor a 30 minutos.  

SMARTBAND INNOV&IBERIA 
Pulsera de actividad. Monitor de ritmo cardíaco en tiempo real.  
Medición de la presión arterial. Contador de pasos. Medición de  
distancia recorrida. Monitor de sueño. Notificaciones de llamadas y 
mensajes. Disparador de cámara remota. Alarmas y recordatorios 
programables. 
Cód. 134545  MIOSMB028 
Cód. 134544  MIOSMB027

69,90€

39,95€

29,90€

Cód. 134569 
ALTAVOZ BLUETOOTH MINI ALT-N10-BT RIVER 
Potencia: 3W. Bluetooth® V4.2 compatible con función 
manos libres. Controles de reproducción integrados. 
USB + Micro SD Card Player. Radio Autoscan.

24,95€

14,95€

Cód. 134570 
ALTAVOZ BLUETOOTH  
10W ALT-190-TWS ELBE 
Pensados para ofrecer un sonido  
potente con un reducido tamaño.  
Compatibles con tecnología True  
Wireless estéreo que ofrece la  
posibilidad de vincular dos altavoces  
y crear un sonido estéreo sin necesidad 
de ningún cable. Potencia: 10W.  
Fuente de alimentación: 5V.

10,90€
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Cód. 134522 
TELÉFONO DECT  
TD301WEU0 INNOV&IBERIA 
La forma lisa y curvada del PILLOW hace que su uso sea muy cómodo. Pantalla y teclado  
grandes para un uso cómodo. Material ultrasuave en el teclado. Pantalla y teclado retroiluminados. 
Funcionales diseñadas para facilitar la vida. Guarde todos sus números y acceda a sus favoritos 
con tal solo una tecla, escuche la habitación de un niño, bloquee algunos números de teléfono,  
o haga una llamada a 3: todo puede ser posible con el PILLOW.

Cód. 134572 
AURICULAR BLUETOOTH HI-FI  
CON MICRÓFONO ABT-001-K ELBE 
Utilizando altavoces internos de neodimio, ofrece 
la mejor calidad para escuchar música hi-fi sin  
cables mediante su tecnología Bluetooth 5.0  
equipado con un micrófono de alta sensibilidad,  
Almohadillas de proteina. Cable de carga y de 
jack 3.5 mm incluidos. Botones para avanzar  
y retroceder canciones y descolgar/colgar  
el teléfono. 

34,90€

Cód. 134573 
AURICULAR GAMING  
CON MICRÓFONO Y LUZ LED  
AU-650-LED ELBE 
Diseñados para que puedas disfrutar de largas  
sesiones de audio y juegos. Su diseño ergonómico  
y ajustable los hace muy confortables. Auricular  
con micrófono para PC. Diadema con luz LED  
y ajustable. Micrófono omnidireccional con luz 
LED. Compatible con aplicaciones tipo Skype,  
Videojuegos, música y vídeo. Grandes  
altavoces de 50 mm. 

19,90€

Cód. 134528 
AURICULAR TRUE  
WIRELESS INNOV&IBERIA 
True Wireless significa que no hay cables. ¡Ni uno! 
Utiliza Bluetooth para conectarte a los Twins 2 de 
manera inalámbrica al dispositivo y disfrutar del  
sonido con total libertad.  
Cód. 134528  FNRTW24    Color negro. 
Cód. 134529  FNRTW19    Color blanco. 

59,95€

AURICULAR TRUE WIRELESS 
INNOV&IBERIA 
Diseño plegable y sólido. El diseño plegable  
y sólido convierte a los Cult en los auriculares 
perfectos para llevar a todas partes. La apariencia 
atrevida y la apariencia de la vieja escuela te  
enamoran de los Cult, incluso cuando no eres  
un niño de los 90.  
Cód. 134530  FNRAL66  Color arena. 
Cód. 134531  FNRAL60  Color azul acero. 

59,95€

AURICULAR TRUE WIRELESS 
INNOV&IBERIA 
¡Escucha música con las manos libres! Estos 
auriculares compactos, ligeros y coloridos son 
inalámbricos. Puedes conectar tus auriculares 
Flow Wireless a un dispositivo móvil a través  
de Bluetooth.  
Cód. 134532  3EP610IG   Color blanco. 
Cód. 134533  3EP610SG  Color negro. 

24,95€

TELÉFONO INALÁMBRICO  
ALCATEL  
Alcatel S250 con bloqueo  
de llamadas simple.  
¡La originalidad de un diseño  
único! Bloqueo de llamadas, 
función manos libres, agenda  
de 50 nombres y números,  
registro de las 10 ultimas  
llamadas entrantes 
Cód. 132933  SINGLE 

23,95€ 
Cód. 132934  DÚO 

40,95€ 

Cód. 126541 
AURICULARES ESTÉREOS WIRELESS 
MYWAY ARIPODS INNOV&IBERIA  
Totalmente inalámbricos y contienen dos piezas que 
se pueden utilizar por separado, para compartir la 
música con otra persona (dentro de una distancia 
razonable). También puedes disfrutar del sonido  
estéreo usando ambos auriculares.  

24,95€

39,95€
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Cód. 132932 
TECLADO Y RATON ORDENADOR BLUETOOTH 
SUBK006 INNOV&IBERIA 
Crea un espacio minimalista, moderno y silencioso con la compacta combinación 
inalámbrica Bluetooth Dynamic Combo, compuesta de un teclado y un ratón de 
diseño avanzado, perfectos para hacer las cosas con eficacia y permite una  
productividad constante. 

Cód. 134539 
LECTOR CLAVE WIFI  
MOCMIT001 INNOV&IBERIA 
Compatible solo con dispositivos con NFC. 
Cambio de contraseña reprogramable.  
No requiere batería ni alimentación.  
Para configurarlo descarga la app  
desde: www.mitwifi.es/configuracion.  
Sólo con acercar los móviles  
se conectarán a la wifi. 

19,95€

Cód. 134575 
TECLADO Y RATÓN GAMING PTR-103-G RIVER 
Disfrutarás de una increible iluminación gaming tanto en el teclado como  
en el ratón. El teclado de 104 teclas retroiluminadas, te proporcionará una 
experiencia incomparable en entornos de baja luminiosidad. Fabricado  
con un diseño ergonómico y tacto mecánico,  Además su ratón permite  
3 configuraciones distintas de resolución DPI para adaptarse  
perfectamente a cualquier tipo de usuario. Ratón óptico 6D.

Cód. 134578 
CÁMARA WEB ALTA DEFINICIÓN 
PARA ORDENADOR ABT-001-K 
ELBE 
Le permitirá hacer videoconferencias  
de alta definición. Gracias a su anillo 
de enfoque, sus interlocutores le verán  
perfectamente nítido, compatible con  
Skype, Zoom, Microsoft Teams y  
Hangouts de Google, conéctela a un 
puerto USB libre de su equipo y al ser 
plug & play sin necesidad de instalar  
ningún tipo de software, estará listo  
para conectar en segundos. 

19,90€

KIT TRÍPODE SELFIE 
CON LUZ LED FLEXIBLE MUVIT 
Podrás darle una toque profesional a todos tus selfies. Mejora considerablemente 
la calidad de la imagen. Dale un toque de color distinto a tus vídeos. Disponible 
en versión standard y PRO para l@s mas exigentes. Características:  
Anillo de luz: 10”. 3 modos de luz blanca : Luz fría /  
Luz blanca / Luz Natural. 26 colores. Control remoto.  
Disparador bluetooth. Soporte para Smartphone.  
Cód. 134541  KIT MUCHL0078  Standard 

39,95€ 
Cód. 134542  KIT MUCHL0079 PRO   
Incorpora un trípode para el suelo. 

44,95€

ALFOMBRILLA RATÓN SUBP002 INNOV&IBERIA 
Magnificas dimensiones. Disfruta de sus 90x40 cm, 3 mm de espesor,  
no sólo para el ratón sino también para tu teclado. Caucho  
antideslizante que garantiza su durabilidad. El marco cosido  
permite que no se deshilache o se deshaga.  
Cód. 134524  Diseño MAPA DEL MUNDO.  
Cód. 134525  Diseño GRAFITTI.

19,99€

19,95€

9,95€

39,99€

Cód. 134488 
BASE MÚLTIPLE INTELIGENTE  
4T + 4 USB EG-BW001MC CEVIK 
Enciende y apaga tus dispositivos desde 
cualquier lugar, usando la app Energeeks 
3.0. Crea tus propios escenarios para el  
encendido y apagado o programa rutinas 
que apaguen tus dispositivos  de forma  
automática. Ideal para simulaciones  
de presencia y ahorro de energía.  
3680W máx. 16A máx.

BOMBILLA WIFI + BLUETOOTH CEVIK 
Controla a distancia, programa, crea escenarios y 
modifica el ambiente de cualquier estancia con esta 
sencilla bombilla Wifi. Gracias a su tecnología con 
Bluetooth integrado, ¡la instalación nunca ha sido 
tan rápida y sencilla! También te permite poder  
controlar, de forma individual cualquier bombilla  
sin conexión a internet, simplemente con conexión 
bluetooth, una vez haya sido instalada previamente 
vía Wifi. Cambia la temperatura de la luz gracias  
a la opción CCT (2700K – 6500K) o bien modifica 
el color con su opción RGB. ¡Crea tus ambientes, 
contrólalas de forma remota y/o automatizada y 
también con tu asistente de voz Google o Alexa! 
Cód. 134489 
GU1 EG-GU10BOMBW001  
Casquillo GU10, 5W y 345 lúmenes. 
Cód. 134490 
A60 RGB EG-A60BOMBW001  
Casquillo E27, 9W y 806 lúmenes. 

10,99€
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Cód. 134455 PACK-2 UNDS  
EG-VALVKIT001  
Pack 2 válvulas termostáticas  
adicionales.  
2 x Adaptador 28’                                           
2 x Adaptador 30’ 
2 x Adaptadores más comunes  
‘DANFOSS. 

109,99€

VÁLVULA DOMOT WIFI DIGITAL  CEVIK 
Válvula termostática adicional que permite controlar los radiadores individualmente y 
gestionar la temperatura de cada estancia por separado. Pueden trabajar de forma 
automatizada, permitiendo el ahorro de mucha energía y dinero. También ofrece una 
mejora considerable en el confort de tu hogar. Sencilla instalación reemplazando los 
cabezales de válvulas termostáticas ya instaladas o instalando una nueva y colocando 
estos cabezales termostáticos Wifi por primera vez. (Necesaria una central Wifi  
inteligente para conexión a Wifi y  control desde Smartphone).

Cód. 134456  EG-VALV001    
1 x Adaptador 28’ 
1 x Adaptador 30’ 
1 x Adaptadores más comunes 
‘DANFOSS 

39,99€

Cód. 128803 
CONTROL REMOTO UNIVERSAL  
WIFI EG-IR001 CEVIK 
Controla a distancia todos los dispositivos que funcionen con 
mando a distancia (infrarrojos) desde cualquier lugar con la 
app Energeeks 3.0. Ideal para controlar el aire acondicionado, 
TV, emisores térmicos o ventiladores. Compatible con Google 
Assistant, Amazon Alexa e IFTTT. Cobertura de 360º (10 m de 
alcance). Alimentación: DC5V1A (MicroUSB). Sólo compatible  
con redes 2,4 GHz.

Cód. 128824 
MINI ALARMA TIMBRE SIN HILOS CON  
DETECTOR DE MOVIMIENTO EG-ALT001 CEVIK 
Alarma timbre 4 en 1. Hasta 150 m de alcance en campo 
abierto. 36 tonos y 3 niveles de volumen ajustable.  
Sistema anti-interferencia. Alimentación a pilas.  
Transmisor: 1xA23 (incluida). Receptor: 3xAA  
(no incluidas). Con sensor crepuscular y de movimiento 
(se enciende como luz guía). Volumen: 60-120 dB.  
Frecuencia de trabajo: 433.92 MHz.

Cód. 128825 
MINI ALARMA DE  
APERTURA PARA  
PUERTAS Y VENTANAS 
EG-AL001 CEVIK 
Alimentación a pilas 3xLR44 
(incluidas). 120 dB. 

8,50€

17,99€ Cód. 128826 
MINI ALARMA DE APERTURA 
PUERTAS Y VENTANAS  
CON MANDO A DISTANCIA 
EG-AL002 CEVIK 
Alimentación a pilas 2xAAA  
(incluidas). 120 dB. 

18,99€

Cód. 128827 
MINI ALARMA DE  
APERTURA PUERTAS  
Y VENTANAS CON  
TECLADO EG-AL003 
CEVIK 
Alimentación a pilas 2xAAA 
(incluidas). 120dB. 

24,99€

Cód. 128829 
MINI-ALARMA ANTI-INTRUSIÓN 
PUERTAS Y VENTANAS DE 
CRISTAL EG-AL005 CEVIK 
Uso único para cristales, detecta el 
movimiento y la rotura. Sensibilidad 
ajustable para prevenir falsas alarmas 
por viento. Botón On/Off. Alimentación 
a pilas 2xCR2032 (incluidas). 100 dB. 

7,99€

Cód. 128830 
MINI-ALARMA PACK-4 
ALARMAS DE APERTURA 
PUERTAS Y VENTANAS 
EG-AL006 CEVIK 
Alimentación a pilas 3xLR44 
(incluidas). 95 dB. 

6,99€

Cód. 128831 
MINI-ALARMA  
PERSONAL  
EG-ALV001 CEVIK 
Alimentación a pilas 
3xLR44 (incluidas).  
95 dB. 

3,99€

Cód. 128832 
MINI-ALARMA TIMBRE 
CON DETECTOR  
DE MOVIMIENTO  
EG-ALT002 CEVIK 
Alimentación a pilas 
3xAA (incluidas). 90 dB. 

7,99€

Cód. 128833 
MINI-ALARMA  
ANTI-INTRUSIÓN 
POMO/MANILLA 
EG-ALV002 CEVIK 
Funciona por vibración. 
Alimentación a pilas 
1x9V (no incluida). 100 dB. 

3,99€

Cód. 128834 
MINI-ALARMA  
ANTI-INTRUSIÓN TOPE  
DE PUERTAS EG-ALV003 
CEVIK 
Funciona por presión.  
Alimentación a pilas 3xAAA 
(no incluidas). 100 dB. 

2,99€

Cód. 134454 
CRONOTERMOSTATO  
DOMOT WIFI EG-TERM001 CEVIK 
Termostato Wifi inteligente que permite controlar tu caldera a 
distancia. Programa, crea escenarios… haz que el termostato 
trabaje de forma automatizada permitiendo el ahorro de mucha 
energía y dinero, además de mejorar tu confort. Instalación muy 
sencilla tanto reemplazando termostato existente, ya sea de 
pared o sobremesa, como instalando uno por primera vez.

19,99€

81,95€
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Cód. 134477 
ALARMA WIFI+CÁMARA IP EG-AW002 PLUS CEVIK 
Protección de propiedades ante posibles robos u ocupaciones no deseadas, 
tanto en negocios como en segundas viviendas o viviendas habituales.  
Simplemente se necesita una conexión wifi y se podrán recibir los avisos de 
intrusiones  y controlar el sistema desde un smartphone. El kit incluye una  
cámara de vigilancia IP Wifi 1080p, lo que permite ver en tiempo real qué está 
ocurriendo. Esta cámara dispone además de su propio sensor de movimiento, 
por lo que si lo activas, también emite avisos como un sensor independiente. 
¡SIN CUOTAS NI PERMANENCIAS!

Cód. 134478 
ALARMA WIFI/GSM+CÁMARA EG-AWG002 CEVIK 
Sistema de alarma con conectividad Wifi y/o GSM. Protección de propiedades 
ante posibles robos u ocupaciones no deseadas, tanto en negocios como en 
segundas viviendas o viviendas habituales. Simplemente con una tarjeta SIM 
con conectividad GSM (no datos) y/o una conexión Wifi, se podrán recibir los 
avisos y controlar el sistema desde un teléfono móvil. Dispone de 2 opciones, 
para una doble seguridad: ante la pérdida de conexión Wifi o una pérdida de 
alimentación eléctrica, el sistema dispone de batería de emergencia y  
automáticamente pasa a modo GSM. ¡SIN CUOTAS NI PERMANENCIAS!

Cód. 134482 
CAMARA IP WIFI SENTINEL MOTORIZADA EG-CIP002 CEVIK 
Cámara IP motorizada 1080p 360° Sentinel, perfecta para vigilar tu hogar, negocio o seres 
queridos. Con una sencilla instalación tendrás la posibilidad de visualizar en directo, grabar 
imágenes en tarjeta micro SD (no incluida) / nube (servicio de pago) y escuchar/hablar. 
Además, te avisa cuándo detecta movimiento y al ser motorizada 360°, podrás controlar 
una estancia completa. Resolución 1080p, con opción de conexión RJ45 y con función 
auto-tracking.

Cód. 134483 
CAMARA IP WIFI DEFENDER MOTORIZADA EG-CIPEXT001 CEVIK 
Cámara IP Wifi motorizada 360° de exterior Defender, ideal para vigilar tu hogar, 
jardín, negocio o seres queridos. Sencilla instalación con visualización en directo, 
grabación de imágenes en tarjeta micro SD (no incluida) / nube (servicio de pago) 
y escucha/emisión de sonido. Gran resolución de imagen, 1080p.  
Emite avisos cuándo detecta movimiento y al ser motorizada 360°,  
puede controlar una zona muy amplia. Dispone  
de función auto-tracking y opción de conexión  
directa por cable RJ45.

Cód. 134484 
CÁMARA IP WIFI EG-CIPBAT001 CEVIK 
Cámara IP interior/exterior 1080p con batería Ranger, perfecta para vigilar tu hogar, jardín, 
negocio o seres queridos. Con una sencilla instalación (¡olvídate de cables!) tendrás la  
posibilidad de visualizar en directo, grabar imágenes en tarjeta micro SD (no incluida) / 
nube (servicio de pago) y escuchar/hablar. Además, te avisa cuándo detecta movimiento  
y dispone de visión nocturna. Batería recargable de 9600mAh y duración de hasta  
6 meses** y soporte mural imantado para su fácil colocación. Detección de humanos para 
ahorro de energía y evitar falsas detecciones. Disponible panel solar como accesorio.

CÁMARA IP WIFI FOCO EXTERIOR CEVIK 
Cámara IP exterior con foco 1080p, perfecta para vigilar tu hogar, 
jardín, negocio, mascota o seres queridos. Con una sencilla  
instalación tendrás la posibilidad de visualizar en directo, grabar 
imágenes en tarjeta micro SD (no incluida) / nube (servicio de 
pago) y escuchar/hablar. Además, te avisa cuándo detecta  
movimiento y dispone de visión nocturna. También te ofrece  
la función de iluminación automática por detección de  
movimiento (funciona con sensor crepuscular para evitar  
encendidos innecesarios), lo que permitirá identificar los lugares 
dónde se ha podido producir un acceso indeseado, además de 
servir como medida disuasoria. Conexión directa a la red  
eléctrica sin necesidad de enchufe. 
Cód. 134485  EG-CIPFOCO001  Observer I  

69,99€ 
Cód. 134486  EG-CIP-FOCO002  Observer II 

119,99€

Cód. 128835 
CÁMARA IP WIFI MOTORIZADA EG-CIP001 CEVIK 
Cámara IP motorizada 360º Energeeks, perfecta para vigilar tu hogar, 
negocio o seres queridos. Con una sencilla instalación tendrás la  
posibilidad de visualizar en directo, grabar imágenes y escuchar/hablar. 
Además, te avisa cuándo detecta movimiento y al ser motorizada 360º, 
podrás controlar una estancia completa.

29,99€ 41,99€

120,99€

139,99€

92,99€

71,99€



Cód. 73735 
SET 32 PIEZAS PUNTAS  
ATORNILLADOR 
Puntas incluidas: Philips, Pozidriv, Planas,  
Hexagonales, Torx, Torx Tamper de seguridad para 
aparatos eléctricos o electrónicos. Cada tipo de 
punta es de un color para facilitar la identificación. 

99,99€

Precios válidos para la Península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías.  
No incluye montaje ni reparto. Los iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivas marcas.  

Las medidas se expresan en ancho, alto y fondo.

Estamos muy cerca ¡Localízanos!

Encuéntranos en:

www.tiendeo.com

¡ Ventajas 
  en cadena!
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Cód. 103076 
MEDIDOR DE DISTANCIAS  
LÁSER PLR 30 C  
Alcance: 30 m. Medición directa  
y continua. Cálculo de áreas y  
volúmenes. Precisión a 30 m:  
+/- 2 mm. Pantalla digital a color. 
Memoria. Bluetooth. 

Cód. 80645 
HERRAMIENTA BRICOLAJE  
MULTIUSOS DREMEL 
130 W. Velocidad variable: 10.000- 33.000 rpm. 
Innovación: caperuza con Punta EZ TWIST - 
cambio del accesorio sin llave. 15 accesorios. 
Estuche neopreno.

Cód. 80644 
SIERRA DE CALAR  
PST 650  
500 W. 3100 cpm. Sistema SDS. Conexión para 
aspiración. Función de soplado. Empuñadura 
Softgrip. Bajas vibraciones. Longitud de corte: 
madera 65 mm, acero 4 mm.

59,99€

59,99€

54,99€

14,99€

59,99€

59,99€
59,99€

79,99€

Cód. 79061 
SIERRA CIRCULAR  
1200 W. Interruptor con bloqueo de seguridad. 
CutControl. Cubierta superior de aluminio.  
Aspiración de polvo. Softgrip. Placa base de 
metal con surco de guía. Disco Ø 160 mm.  
Tope paralelo. Hoja de sierra.

Cód. 134611 
AMOLADORA ANGULAR  
700 W. 11.000 rpm. 115 mm.  
Vibraciones reducidas. Retención 
del eje. Sistema de protección de 
sellado (patentado por Bosch) 
que protege el motor del polvo. 
Empuñadura. Cubierta protectora.

Cód. 103073 
ATORNILLADOR A BATERÍA 
Batería de Litio integrada de 3,6 V 
y 1,5 Ah, ergonómico, luz foco y luz  
difusa, 4,5 Nm, giro reversible,  
indicador del nivel de carga de la  
batería, indicador sentido de giro, luz 
de trabajo y LED. Set de 10 puntas 
(incluye punta allen), cargador.  
Caja metálica. 

Cód. 115442 
DETECTOR DIGITAL  
Detecta metales férreos, no férreos 
y cables eléctricos. Profundidad  
de detección hasta 7 cm.  
Autocalibración. Luz LED.  
Señal acústica. ¡Muy fácil de usar! 
Caja metalica.

Cód. 61169 
MULTILIJADORA  
80W. 22.000 opm. Sistema SDS. 
Sistema Microfiltro. Sistema velcro 
para el papel de lija. 3 hojas de lija. 
Maletín. 

Cód. 112393 
NIVEL LÁSER DE LÍNEAS QUIGO III 
Proyección cruzada. Autonivelación: +/-4°. 
Alcance 10 m. Precisión ±0,8 mm/m.  
¡Muy fácil de usar! Muy compacto y ligero. 
Rosca de ¼”.Soporte MM2, adaptador  
de montaje rápido con inserción de ¼”.

Cód. 134610 
TALADRO PERCUTOR 
600 W, Softgrip. Portabrocas de dos piezas.  
Máx. Ø perforación: 12 mm hormigón, 10 mm  
acero y 25 mm madera. Impacto 45,000 bpm.  
Preparado para sistema de aspiración. Empuñadura 
adicional, tope de profundidad. Maletín. 

49,99€

59,99€


